IFASART=T I
26, 08, 012, 16, 320, 025
— D=5 =TWV+I 7V FEAIND ML,

fa ICBULEIPRSA RT—7 I,

——— D—=2-RFAOMfBIR%R L X3 FR Az
SIEROEAE >IN R—=FBLTZRAMNO—OF7 v RAIDHEE
MNBHIZEERT 1 EIIRTFICEVET,

e -, el
- ; R

— (EREEEELE
Z" §

= F 2y FERLE

REAMECRILIRNBICA — b 21 Y FH n ]

RETE R YFORELLHY FHA

ERNBOZOZO=S541 Kit. BEAL
FERTEEERE (=) & EALTAN

WX 2 D2AEDEH S

BEATaVEH
PO RIA T

N

N\

XTI oDHEBEEH AT EE

&
iy

ZNA=0T VR | /Ny T 7B

S — i -O' =
e ——| = - -
S — \ = Qe < /ﬁ ’F
| < s 9

- & $ 4
4444444447-£gkgmw v
- [ &

®

)

23voTTI—ING

FiE 51
e = Evo7ys RILZD AVRTLED/ISLY RO
Z8E LT fBRHELT

——————————— ., - g
=—— i”} %ﬂ

MXS series

CAT.S20-70G






IPRSA

kx—7v MXS Series

YY—=XN\NUIT—23v

1242 fO—2 (mm)

| FOVRIA T Ay

R Fai—-7 |
B ke
(mm)
MXS 6 6
MXS 8 8
MXS12 12
MXS16 16
MXS20 20
MXS25 25
73 3,9~

ANO—=973I+vR5

B O—2%0~5mmOEE THERAE

10 20 30 40 50 75100125150

ZhO=2 239777~
7R |13 (06%H<)

|| BEAT—bXAYF
D-A9[]
BERT—IRAVF
- D-M9O[]
IV RO - D-MOOIVE
I (IZIGEIL%() L 28xrR
EBERT—IRAVF
- D-MO[OW
CbslEEE A [T | - D-MOLIWVEY

WEEA T3 F—hRAYF

Ny T 7 tE

WX FO—JRIERCOEREZE L. T—7
P — )L RE
W\ T 7EADA— KR Ay FEUS S h T &g

HIEIR 7 2+ X5 (AS) -
?éigﬁﬁ"ﬁf 4 245 (AT) 7— 21w F O S kammson
B 77 4 25 (A) Ny 7 7t BiA
{EBNIRAE
% % !
INY T T ™
@-ﬂ- e i=) Z hO—2 TS =
- —
BT U 2Y BRET S0 = _iﬁ
o o/ .
<+ == + = A—b2LVF
*@" @ T @ '@ = (%???ﬁ,}l’ﬁﬁlﬂ%OFF
i i i XA — R A Y FORMIEAEEEZZ DT &Ik

av o7 ITV—I\{d

BX hO—UHTOEREZRNLBSHEEFLE
WX ~O—ODFBNFIEE

AR 3 077 —/\F(BS)
BRIm> 3V o7 T —/ 3 (BT)
@i 207 T —/\F(B)

1 e >

= B—mn
E—t

BRIH IV ITTI—=N

BERS 3V T T/ —/N

= HB—=
+ + +
$0--—©0+-—0—6—-
- ¥ i

EIFON,OFFDEREDEE

=R

D—0%BASEDTIRC UBRADNATER
BERBE D—0%ESDITEHEIIVIE/INY T T
HEBHIRINL  ARIB RS IELE T,

|

I7FvY9

NGHf

O
2

IoROvI

ERUREOCEI U VI DRUEZ
REL.T—ODE N LE

OvoERby  27UvY
- A
L T
= |
s
b
3
| |
w w
Ov o8 O S 8IRE

¥
\

B 75 e B E 72

WEEZHLEICKHNS T T AT EY
DAN—=R=TI)—ICCTEET

el®

=3

S el e D N

e & o
"r‘@—é‘@"—.@—-
% %




MXS series

BIEEEE

HEREDFIE

fERFMF

sEs - F—5

EE

1&g, D—-oFREEEL - ERHIE Zu oz MXS16-20
-y g U DIES yav:iSN=oy3y
ERRHENELET. it 0—25 = 7 )LEH3
: = BT K EEREST
- BifyEs TEHRE
- EYEENREVa(mm/s) : Va=300[mm/s]
- EHEEW () : [EH Iﬁi&{ﬁb% : W=1[kg]
N\, A N 1=10mm
A—n—nrHE2Ln(mm) : [EA Lazomm
R > L3=30mm
9 EBE I I —
. V |2
BEMOEBHIFLFE—EN)ER  E= 5 Wigggp) E= 1 1220y

HEY,
HFEEHIIVF—Ea()EReD
iTO
BEMOESH IR ILF—H. FE
BB IRNF—2B2IBNIEE
ERBLEY,

ﬁi%ﬁﬁv:ﬁ-xya X)BERY (BR)
Ea= K - E max
D—OBfHERE K:
sAEEH I I+ —Emax : [EXH
EE I —(E)=HFEHITI+—(Ea)

. 1(@) =0.088
V=1.4x300=420

Ea=1-0.11=0.11

E=0.088=Ea=0.11I(Z&k Y EHAMTHE

9 =REES
(31 B AToE S

HEEHBEEWakg)ZRHET,  Wa=K:[-Wmax Wa=1x1x4=4

) EERIERDBSICIEEFE D — HEUIREK : K=1

FHEDRFIFTETT, SEEHEERNE: B=1
(01=0&LTLEELY) RAHEREHEEWmax : Wmax=4

REEEDAFREUMZRHET, 0L=W/Wa ol=1,/4=0.25

B B E— X MOBRFE
Myl DWVTHRELET MricDWTHRESELET

BRHIE— X2 PM(N-m)Z R
gg—o

BN E—A2MMa(N-m)%
KDEY .

BHME— X POBFERN2ZR
HEY,

B BE—2 FORAE

M=W % 9.8(Ln+An),” 1000

E— A2 MROIERRHIEEAN
Ma=K-7Y - Mmax

T — JBTHREMK :

HEE— A MERY:

BASBEE— XY FMmax:
0l2=M,”Ma

My=1x9.8(10+30),/1000=0.39  Mr=1X9.8(30+10),/1000=0.39
A3=30 Ae=10

May=1X1X%15.9=15.9 Mar=15.9 (May & @ —f&)
Mymax=15.9
K=1
Y=1

0(2=0.39,/15.9=0.025 0'2=0.39,/15.9=0.025

(Ln+An)

MeplcDL\THREI L& T
(30+10)

BIFE— A FMe(N -m)%&R& Me=1/3 - Wex9.8 Mep=1,3%16.8X9.8% 1000 =2.2
T, 1000
HRFLEEWe=0 W -V Xvee=14o/1OOX1 %x420=16.8
S TGS = _
YL 5N (85) = 4./100 Meap=1X0.7>15.9=11.1
23y o7 TV—/N\$=1,/100 Y=0.7
E— X2 b EEREEEAN : B Mpmax=15.9
HBHME— A2 FMea(N-m) Mea=K - Y - Mmax 03=2.2/11.1=0.20
ERDET, 0 — SRR : S=127] Meyk DLW TRHLET
FEET—2U MR EEEA (30+31)
EAFTE—AY I~Mmax: Mey=1/3X16.8X9.8xW =3.3
FHE—AV FDBFTERO3EKR 03=Me/Mea va_=3116-8
HETo Meay=11.1 (Meap& E—fE)
0'3=3.3/11.1=0.30
3-4 BEREES 0L
NETC = = 20n=001+0(2+0!" 2+ 0(3+0!'3
BRNEORMMZEZLEITN _ -
AT S A 2 5 Z0n=0L1+0l2+0(3= 1 =0.25+0.025+0.025+0.20+0.30=0.80=1

ICKWEMARTEET Y,



wimzzsz MXS Series

EHEE  Wka) A—=N—NVJE : Ln(mm), E—XA2 RO IERBMHIEME : An(mm)
W EYFE—Xh S—F—AVk O—JILE—AY K
[ ]
i
)
T
) X
>
w B~
C2)]
1) EEREROBAICIIASFEORSI %
FETT, ;
Z
7 —UBHRY : K £
F— T VBT
T BT — A N BACLURETHE— A R
BWE— AN AN Y/ VERFICERICKURETDE— XN
— BASEEH TLF—: Emax() HERHEBRY P
K=1 §':Jit = g?gl@ij]l;f\)b:\:_ = 1_0
Z2IN\=0vyar |23vyo7T )=\ AN
I RTL— MRS MXS6 0.018 — @ 0.7 N
MXS8 0.027 0.054 -
MXS12 0.055 0.11 % 0.5
E MXS16 0.11 0.22 &Jﬂﬂj‘, o4
MXS20 0.16 0.32 =
HIK
K=0.6 MXS25 0.24 0.48 203
0.2
ER 2. 5REEE  Wnaxkg) T A MR BB FHIESE : An(mm)

T = aEnEE T— XAV MR IERERLEE (M2SH8) 50 100 200 300 500700
TixSE Lz ?; = Bz A | A2 | As | A | As | Ae FIFEEEE Vamm/s
e - MXS6 1 | 6 1316 | 16 | 6

MXS8 11 | 75| 13 [ 20 [ 20 | 75 g . . .
MXS12 2 HBE—AVMREY
TETE 4 MXS12 | 24 | 85| 26 | 25 | 25 | 85
NXS20 5 MXs16 | 27 [10 [ 30 | 31 | 31 [10 10
XEEE 5 MXS20 | 34 | 145| 36 | 38 | 38 |14.5 \C
MXS25 | 42 |19 | 44 | 46 | 46 [19 =07 N
e
% 05
BAHFBEE—A2 P : Mmax(N-m) N o
T 2 hAO—7% (mm) T '
> 10 20 30 40 50 75 100 125 150 W 03
MXS6 0.7 1.0 1.2 1.2 1.2 — | — | — | — 1
MXS8 2.0 2.0 2.8 3.6 4.2 42 | — | — | — LIS
MXS12 | 4.2 4.2 42 5.8 7.0 10.0 | 100 | — | —
MXS16 | 113 | 11.3 | 11.3 | 11.3 | 159 | 25.0 | 34.1 | 341 | —
MXS20 | 19.4 | 194 | 194 | 194 | 27.2 | 350 | 505 | 5056 | 50.5 50 100 200 300 500700
MXS25 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 428 | 551 | 67.3 | 67.3 | 67.3 FIHFERE Vamm/s @ZREE Vmm/s
SE) BT — AL NE I TI R EE R
e BT — 4 NI E R EF
=5 =5 B (i =5 =5 B
An(n=1~6) T A2 b IERREHIEE mm Va FIEERE mm/s
E EE T RILF— J W BHEE kg
Ea HFEEH T RILF— J Wa EEHES kg
Emax BAHEEH T RILF— J We EEALEE kg
Ln(n=1~3) F—IN—N\VTB mm Wmax BAEREES kg
M(Mp,My,Mr) BRNE—AVNEYF. I—. O-)) N-m o SIOES —
Ma(Map,May,Mar) FEBWE—ANEYF. I—. O N-m B HEEBEEGRY —
Me(Mep,Mey) BHME—X2MEYF. T) N-m Y FEE— X MEY —
Mea(Meap,Meay) HBEWE—AVMNEYF, T—) N-m ) SPZA35Y —
Mmax(Mpmax,Mymax,Mrmax) | BXHFFE— AN EYF. I— O-J) N-m K 7 — BT RER —
Vv BRRE mm/s




IFPRASA R

T—

palY

MXS series

BARTRHE

12 50| AS

FR

M9BW

| l l I
o . 3 —_ A==
R— MaL oS i
5 EELS T . .
mes | ML | 06~016 s 1,41 A—F—AA Rtk
=7 | Re v paP 5%
TN NPT | 220,025 I TBBILEE,
TF G
oigEA T a l7r— F2AYF
ES| 2% [®xs [#— 21 vFEL AR ]
S0, 5004 _ F | NYT71{] KA— R ZA Y FOREBEICDEXL T,
02V Y IWER bO—TImm) R | TorOvoH FREZSRESL,
6 |10,20,30,40,50 — Ny T 7 ERERA — b 2A v FIZEELT
8 [10.20.30.40.50.75 P_| SSEEER 13P.23% CBRC 25 L, BIBREERA
P — EIFR | Ny T 7 - IV ROV WETY,
12 110,20.30,40.50,75.100 FP| /\v 7 7fd - WAERER
16 | 10,20,30,40,50,75,100,125 i ————
20 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 'ﬂ)m:fggégiwl/m”
25 |10,20,30,40,50,75,100,125,150 °
N AT a EEER
PIOVYRIFZT e WEEA TS T
mRs | 7UrAIEL . ~ ®mES | F R P FR | FP
AS | EiflR7 v URARS PP
AT | @RS 025 g O L O 1O OO 1O
A |[@wrorzy AS o o= O O o= O=9
TBS | mitims T U/ Al O L O 1 x | X | X | X
ZVBT BRET T —N A O O=3) X X X X
B s 7 7V —/\ BS @) X ©) O X X
ZVASBT | B 7 S v 25 + #1772 —/3 BT ®) O X X X X
AUBSAT | Fils 7 —/\+ EBH T S R 2337 8 é}g) X X X X
E1) MXS6U ) —=ZXD 3y o7 TV =N -
E)@Uggio 7= f BSAT O X X X X X

O #&ta. X #@E5EFRyg

A3) N T THB. BRI PO—07 v A NOBERICH N TIIRTER
ZMA=OT7 Y RIYTZMO—TR/ELH/NY T 7 bO—DF/NE
KBIET,

BRAA— M RAYTF 521y FROBEEE. Best Preumatics No. % ZSBL a1,

%2 — MRS 1m& 1 713, D-AQ3DAHDMISERB I FT,

X —RiRRSES

ES (1) MONW
- M (f51) MONWM
L (1) MONWL
z (1) MONWZ

X LERIREMBUNCE. BRUELEA— XA FHHYXTOTHMII. P.32ETSRIIZE 0,

X T DA VAR IHGA— N 24y FOFMIE. Best Pneumatics No.@%

XA — 24y FISEREE CGREM) EBUE T,

4

ZBREEN,

XOHDEERA— AV FIIRIEEELUET,

\ = DS _FRES
mE| e P 2w Dcﬁ — c %;Mi T J,;;fb EREE TN mme
) " (#28)| (M| L) |@)
3% (NPN) MONV MN | ® @ ® O O
S 348 (PNP) ov.12v MoPV | MoP | @ (@@ 0] O | T
% 28 12V MIBV ME | ® @ ® O O -
I e 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ | ® O] O B
2 % ("z’éﬁ;’% soxw & 3gene | 2av P12~ Tumepwv | mopw | e (@ |e@|O| o | <FE Upl’l_c‘
’315 218 12V MOBWV | MoBW | @ ([@[@[O| O —
Z o 3% (NPN) *MONAV | *'MONA | O |O | @ O] O
m(’ggg%“” 3% (PNP) ov.12v XIMOPAV | *IM9PA | O O @ |O| © | <FE
28 12V *IMOBAV | *'MOBA | O |O | @ |O| O —
7 38 B — _lal_| _
;&g e || NS 5V A96V A% | ® ° cEsE | —
3R I — oav | 12y |100V | ¥2A93V | Ae3 | @ (@@ @] — — [Ui—.
F = ' 100VIAT|  A90V A90 o —|0 — — ICEg% | PLC
1 FIKERLES A TDA— F 21 v F3. FREROBRCRATETT . Zhic &Y RROTKIEARIET 550 TEHY E A,



7251 k7—71 MXS Series

tts
2 U FPYE (mm) 6 8 | 12 | 18 20 25
RERHEOE M3X0.5 M5x0.8 Rc1/8-NPT1/8-G1/8
fERIR K wa
fem S = wET
EREN 0.15~0.7MPa
{REEMIEN 1.05MPa
AFRES S UERRGEE —10~60C
(PR (FEENRE) D 50~500mm/s
i AL
e 2d 93 r T AERA— b1 T (8, 3)
Yot | @RI —5/— 2 1 Kttty T DB RS N AT GRR. S8%)
(3##13P.34.355 T8RS £ E 1) rO-sEsonEE T
RS & ST) TIEENER : 2 NO— A EBBANS TS o BET 2B CEl o/ e
X7 |PTFESU—2## ..
X9 |BRMWAT) —AtE W
-X11 | 799 ZNRIV MO IR (GREEE: 15mm)
X12_| 70 XL ROV 5t R 25m) MERAS) o O—smmEE
X33 | F— R A v FRHANERT S APO=T7PRf | RRIEAT) o~omm
X39 | /NvF BT VEILME 2 AT RL)
X42_| 74 RESHELE o FIEIBBS) | wmxsesy—xo
X485 | /%y AEEPDMTEE 23vor 7=/ fé;ﬁ:u(mB;BT) E;‘éggzc‘{—/\ﬁ
JY— HRICDEELTRIZRES Y-V U — el
ZIETBRLLEE, /Ny 773 (F) MXS6/1) —Z D
N WeEA T3 I>ROvIFR) I ROy oEFIE
ELRF¥— e ssERER (P) HUEC e
J¥hO=bFa—J XTIv2R5AT AT, BEEA TS 3 ORBRIC D= E LTI, P.20~230A 7S 3 VA
IDK Series  _ TBREEL, N
NORERNO—oDT =z 3}
ecnbasbinnrmEm o | EREHNE ot +—[=—1
ﬁ)fiifi’f @a?:?%f__f;"ﬁm@%% Fa7LOY KORMBICEY . R IDASDEADEONET, (&4 N)
FFLEL &Y, s¥MIIWEBA S OJIDK Series SYSERER| Oy R 5 ST EREA (MPa)
ETBRES, (mm) (mm) (mm2) |[02]03[04]05]06]07
S g . Z ouT 57 11| 17| 23| 29 34| 40
. IN 42 8| 13| 17| 21| 25| 29
BEEX NO—Y 8 . ouT 101 20| 30| 40| 51| 61| 71
IN 75 15| 23| 30| 38| 45| 53
Bs 2 hO—2 (mm) ouT 226 45| 68| 90113136 | 158
MXS6 | 10,20,30,40,50 e 6 N 170 34| 51| 68| 85]102 | 119
MXS8 | 10,20,30,40,50,75 16 o ouT 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
MXS12 | 10,20,30,40,50,75,100 IN 302 60| 91121151 (181 | 211
MXS16 | 10.20.30.40 50.75.100.125 20 0 ouT 628 | 126|188 | 251 314|377 | 440
MXS20 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 N a7t 941141 188 | 236 1283 | 330
MXS25 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 25 12 OuT 982 11961295393 491 |589 | 687
,20,30,49,59, 75,100,125, IN 756 | 151|227 | 302 | 378 | 454 | 529
— ) BN (N)=EH (MPa) X ZEE#E (mm?2) EEWET,
HER
(87 : 9)
e EEZ FO—2 (mm) 7P A5AT 2 NS BEMA (PP T
™ | 10]20] 304050 75|100| 125|150 g T wmm | ek | wm |77 | Goo fimste e e om
MXS6 (L) | 80| 100| 115 155] 180 — | — | — | — 10 5 — — 30 — 13+0.155
MXS8 (L) | 150] 160] 190] 235] 285] 410 — | — | — 15 9 35 45 40 40 26+40.17S
MXS12(L)| 325| 325| 325| 385| 480] 660] 890 — | — 30 20 50 60 80 90 4310.215
MXS16 (L)| 570| 570] 580| 640 760]1090]1370]1700] — 50 30 80 | 105 | 120 | 160 55+0.215
MXS20 (L)] 960 | 980 1010|1100 1250 1630]2150|2670|3190] 100 71 170 | 205 | 140 | 310 | 150+0.455
MXS25 (L)| 1660 | 1680] 1690 | 1840 | 2090|2650 |3270[4140[4710] 150 | 125 | 215 | 300 | 240 | 540 | 220+0.455



http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

MXS series

T—IT I DI-hHE (SEE)

EVFE-—AV MIBILELDT-TIVOEMNE
22 NO—SBICBL RIS CHER RSt

A-E- AV MIEILLZT-TIVDEE
22 FO—UBICBL TR TR RS B

O-VE—XV MIEILLDT—TIVDENE
BIERAI B CFER I HEAER S BB DARD

DRENEOLEAIER L DREIOEE R Yivi
; LA F F
] 1 bl ] ]
: = ool 1:1
Q 6 ! Q 6 ! Q 6 Lr=24mm
0.04 : 0.04 : 0.020
£ 0.03 e 0.03 e 0.015
b MXS6-30 : o 1 o MXS6-10| MXS6-20 MXS6-30
E‘R 0.02 MXS6-50 | MXS6-40 |\MXS6-20 _ | | E:P( 0.02 MXS6.30 ——| ! E’R 0.010 / A
&0 e NXS6-10 D RO WIXS6-50 MXS6-40] pxa PR 1 !
KS6-40] MXS6-20 MXS6-40
~ A N y MXS6-10 N IXS
% ik Z | T ks
Ik 0.01 L. Pk 0.01 // i |18 0.005 /|
' i —
0 10 20 30 40] 0 10 20 30 0] ! 0 10 20 30
WEN : HEN : wEN
g 8 ] g 8 ] ) 8 Lr=50mm
0.05 ] % ‘ 0.04 ; 0.020
MXS8-75 MXS8-50 | ! \
/ / ‘ 1 : MXS8-10
0.04 MXS8-20 MXS8-30 MXS8-40 MXS8-50
\ : 0.03 : 0.015
N mxss4o | | | E =
B 003 / ]! | mest! | .
a0 Ve P I LS MXS8:30 | | | & // /]
P = MXS8:30 | | | 0.02 v NXS820 { i | &0.010 v MXS8-75 ||
X P mMxss20 [ | | P4 L~ ‘ S /)
~ 0.02 T AN mxsg-10 [ | N
| / / LT mxss-10 | ¢ | | / | —1 : | L
”\001 N //// 'k 0.01 / ' 1K 0.005 y/
N a/// — w / — ‘ 4
// i — i
0 20 40 60 80 | ! 0 20 40 60 80 | ! 0 20 40 50
wEN ‘ wEN : HEN
o012 012 2012 Lr=65mm
0.10 : 0.04 : 0.035
] ] 0.030
0.08 ‘ MXS$12-75 |
£ X120 WSzl 1 g 003 MXS12-100 WxSisag| | | E 0025 MK ol
E P | E 7 NXS12.30] | WXS12-20
B 0.06 | WxS1220] | | B 059 MXS12-30 ij12-40 MXS12:50 st12—7{5
P Dl & 002 ”Z D /
E—i( 0.04 pd MXS12-50{ | '—i—i( MASIZI) 3( 0.015 A / pXS12.100
N L~ uxsizao| || “ ] 1‘\ /// / L
1S |_—"|MX512-30 i L 0.010
Mxs12-20 | | 0.01 ~ ‘ //
0.02—f— MXs12-101 | : 0.005 Z e
%%/ ‘ Z 7
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120| 0 20 40 60 80 100 120
frE N : EN : HEN




EVFE-—AV MIEILEDT-TIVOEfE

EMO=IBICBNVTRINBAICHEZ RS LI

7251 k771 MXS Series

BNE— X MIEZMABDOT —TIVENEZRLIEEDTY,
BEARELEEEZRLICEDTIEH ) EEA,
EHAAEERICDEX LTI IHEDERESENCT IR LS,

A-VE—AY MEEILLDT—TIVDENE

A-E— AV MFEILLDT—TIVDENE

E2 MO—IBICBNCRINED ICHEZ RSB/

SIERAHBFICHNTFEICHEZFR S B DARD

DORENEBOEAIR L DREBOLIE D OEfIR
] POA F F
' ] b ] ]
‘ oo 1:1
916 ' 916 ' Q16 Lr=89mm
0.14 T ! : 0.04 N 0.035 J
012 MXS16-125 Jmxste-100 | WL | 0.030 et
: ; WXS16-125 NXS16- 50 ; ' {

/| wxste-40 MXS16-30 MXS16-100
£0.10 . bl g 0,03 P A I PRV MXS16-40 MXS16:50 MXS16-75 MXS16-125
£ 4 D E A mste-n0 ‘ '

i / b | A1 1w
008 4 V4 = f wxsie-20 | | | @ 0-020 g
P A NIXS16- 75 b B 0.02 / yd [ I
X0.06 v > f g /' // MXS16- 10 © 20015 L
™ 5 N . N
| 004 / /// — iRSIER | | L / o L | L 0.0 / /]
! MXS16- 30 R N R
002 / — 1 ———uxsie-20| | 0.01 // ‘ / //
REE e — —— LA ‘ é ! 0.005
0 50 100 180 200 ‘ 0 50 100 150 200 : 0 40 80 120 160 200
EN H EN H WEN
220 ] 220 ] 220 Lr=122mm
0.10 I T ‘ 0.05 | 0.040
MXS20-150(  MXS20-125 MXS20-100 | ! ; 0.035 MXS20-10
0.08 F——+ A ; 0.04 MXS20-150 MXS20-125 TMXS20-100] 0.030 MXS20-20 MXS20-100
£ / C|E / MXS20-75{ . | g ¥ MXS20-30 MXS$20-1251
£ g MXS20-'50 £ MXS20-40 MXS20-50 MXS20-75 MXS20-150
/ ‘ MXS20-40 | ! 0.025 2
18 0.06 mxs2o-751 | |1 0.03 v B / / /
& v R / P | & 0.020
R / R / P mxs20-30 | | | R // 4 /
~ 0.04 Jsod 1 | 0.02 MXS20-201 | 5
A L g (Y T el |7 2%
IS / 1 MXxs20-30| & | b 001 Y // . |1~ 0.010 /7 L
0.02 MXS20- 20 ' . ' /
7 NIXS20- 10 V) 4
/ ' ' 5
£ o ‘ 4% L | o000
0 100 200 300] 0 100 200 300] 0 40 80 120 160 200 240
WEN ' WEN ' HEN
025 . 925 . @25 Lr=154mm
007 —7 % % - ‘ 0.040 ‘
006 MXS25150 | MXS25-125| |MXs25-to0f ! ‘ 0.035 MXS2510
/ ' MXS25-150| MXS25-125 | MXS25-100| ' MXS25-20 MXS25-100
: 0.04 > R Al : 0,030 NX325-30 | _MXS25-125
£ 0.05 7 s e V Jwesdszs| || £” MXS25-40 MXS25-50 1MXS25-75~ MX325-150
MXS25- 75 ! ! !
I 0.04 / i ; oo ,/ ) Mxsez el ¢ |m002 // 4
& / / LA mszs-sol 1|2 N b E G020 y,
B oa / NXS25-40| | | . — | &0 4 '
300 v ] b /// Mxs2s-30| | /
™ L mxs2s-30| | | 0.02 A = ;| ™0.015 /
I a 7 A~ wss0| ;| i
L A e e || 7 weis ol || Lol A/
ol 1L T By~ = ‘ : W
S ; 4 — ; 0.005
0 100 200 300 400 | :
‘ 0 700 200 300 200 | 0 50 100 150 200 250 300
HEN ; HEN ; WEN




MXS series

sistzE mxsO

=¥
7/
2XM2.5%0.45 1aLE3
6 BfER— h 2XM3X0.5
2 I3 J I 5 BA10.5RHZ 007291
o —1H - 4 K2 MO—27 I 25 DFETEE
ol @ % 53 0 FIYRIATL AV E TSRS,
ol ol 3= SIN=R hy/N=P.20
] i e = b o Ny = R /ﬂ
[fe)
3 6.5
K 12.5 2XM2.5X0.45 R LE3
s O
BERAMA—T 7T P AT BB FO—07 v 25
18 (HEHR bO—0T7 v R51Y) NXM3x0.5 L @4
o= 1) -8 .3 ,
., 4XM2.5X0.45 1aU3E3.5
=) [To) - et il
ot | T
et S Oy | :%E__“ 7(?,,‘,,,,,
I B— NS
T" : ? Cﬁ 7%‘{ ' A o
E fan) F [y | lk' Q\ ® ‘I‘ i -
Ef(\ /)@’ Sy @ e B ré BIR F o™
NS o) & O N o)\,
104 20 : ]
@@P\ F 0 I
N o o
2XM3X0.5 1alL&5 " (§-1>XF g N
0.025y g° =
03H9 (9% ®2.5 - &
2 10
o A
[fe)
o 5 M
) D—oBEERRILMETEBESA RICY Y
© o EBHRRAEDEREAYET,
o WRERIEEEE TSRS,
z
zz
(NN-DXH G
H
A B 11 55 1155
== = | R
[aN) [Te)
o EW S|~ H)
i { Q @ Q| e (R Q
&0 -6 -9 === =Xt
i T T C‘l-l " -
& B
4 NNXM4X0.7 aLE8
03H9 (*3-%25)3%2.5 LA LB
HA GA g BREAA #iEBB
éjvo
[©)]
T
[e0]
(mm)
B F|N|G|HI[NN|GA|HA] I | J K[ M| 2Z]2zz
MXS6-10 | 20 4 6 25 2 11 20 10 17 |225| 42 |41.5| 48
MXS6-20 | 30 | 4 | 6 | 35| 2 | 21 | 20 | 10 | 27 |325] 52 |51.5| 58
MXS6-30 | 20 | 6 | 11 | 20 | 3 | 31 | 20 | 7 | 40 |425| 62|61.5| 68
MXS6-40 | 28 | 6 | 13 | 30 | 3 | 43 | 30 | 19 | 50 |52.5] 84 |83.5| 90
MXS6-50 | 38 | 6 | 17 | 24 | 4 | 41 | 48 | 25 | 60 |62.5] 100 |99.5| 106

8



7251 k7—71 MXS Series

INY 7 713 (26) MXS6-]IF

? 4
: oo ol
@
28
2XM3X0.5 fal#&b
22
TS
o
o
- H |
i |

XZDMDOTEIERFZEBLTY,

5 BB ER (06) MXS6-LIIP

Dlﬁll% @l

[6=o] |

©
_|u<>' BIAER— N 2XM3X%0.5
3
[ S
> o o ™ & ¢
LA @B @) © 3 _NI
|\0J |\0J N4 N 2 ‘_
@ © @ 2
5.5
I
i
[Te]
8] =

XZDMDTEIEEREF LT,

O
2



MXS series

SEFEE MXSO

2XM3x0.5 alF4

LA
¥4
Ezlsﬁz o BER— b 2XM5X0.8
3.5 J | 6 BKO5@ERZIO-—I7IFRIH)
g = A s ! M2 PO—U7 Db Y DEHMTEI
_ - [ a7
A hd -} ﬁ FPUvRIA T A ETBRIIES
[Te] * i W I I [ Fi= 4 = /v__ RS
| E==na oo L fEe & SIN—2 hw/5—P.20
T @L@:* b 2V ITTI—1=P.21
3.8 |7
NAXM3Xx0.5 fal#4
K 14.6
38 | |7
KA 14.6
22 (BEEANO-S7IPRSH) BERA NO-0 7 ST RS 4xM3x0.5 1AL &4
NXM3x0.5 faLg5® . .
} T RUA HRBZ FO— 27U 25 65 3.5
E B A T ,
o E
&9 oo | Le o &= A
& oF [ Ho &
Y il ~
= B /?@%éﬁ%%@ = Qg%
il S s S
12 ) z
=~ 93H9(§)%3 F e %
e [Te}
N ) xF & &
s 12 P So =
2XM4x0.7 1aLR6 i ~
2
[e0]
0 6 M - )
S 1) D—oBEERRIL METEBEHA RIC
Ui EBRREEDREERY £,
N WRERIEEEE TSRS,
<
[qV] E [eV]
z
7z
(NN-1) xH G
H
A B 13 6.5 13 6.5
= ~—
[ o UIH ) @ H |
® G} O~ G} ~
B — Q Q| ® A Q
= =

@3H9 (*392%) ;3

(mm)

B F N G H | NN | GA | HA I J K |KA|[NA| M Z | ZZ
MXS8-10 | 25 | 4 9 | 28 2 17 | 20 |13 [19.5|23.5] — 2 49 | 48.5| 56
MXS8-20 | 25 | 4 |12 (30| 2 | 1230 | 8529 [335 — | 2 | 54535 61
MXS8-30 | 40 | 4 13 | 20 3 33 | 20 | 9.5|39 |43.5| — 2 65 | 645 72
MXS8-40 | 50 | 4 | 15| 28 | 3 | 43 | 28 |[10.5|56 |53.5| — | 2 | 83825 90
MXS8-50 | 38 6 20 | 23 | 4 | 43 | 46 [24.5/60 |63.5] 825 4 |101(100.5] 108
MXS8-75 | 50 6 27 | 28 5 83 | 56 [38.5|96 [88.5(132.5| 4 |[151 [150.5/ 158

10

dE

NNXM4X0.7 &8

KREIAA KiE BB



\'l
il

7251 k7—71 MXS Series

97 T —I\F (28) MXS8-[ 1 BS,BT,B

235 22 8. A _ o 235
Al
o) H | - I ]
< 11 = P ‘ﬁa EH
& & 'B\ g XL
Q7D 46 - e
= = - (4]
#BRiF 3V o7 T —/\
A (mm)
e ZMO—250.750188 Z FO—oBERE| AT
) o7 TJ—IN e /a3 50 7
AEmZ377) — 2t e | @R | (ERBEME)
=~ @— MXS8-10 5 22
= ! MXS8-20 15 27
t s MXS8-30 BX 15 26
& wmms oy _ MXS8-40 20 5 18
o 7T MXS8-50 20 29
MXS8-75 20 29
XZDMOTEGEAREFLTT,
I ROy o1t (e8)MXS8-LILR /Ny 7 7 {5 (08) MXS8-LILIF
2XM4x0.7 L3RG
BIER— F2XM5X0.8
J 9 0 | ®
© = © © &
(@] | 1
(E\g\% &g 8 O—O¢-O—&-—
& & — !
eo] o s s 5
12 28.5
o © 225
o
e < . |
+D—-BDo—@-—@—- N
< © @ 3
KZDMOTEIERIEERLTT .
LE E 875 IR (08) MXS8-TILIP
‘ e
155 HE @ . .
(mm) ]QQl l © m
= J = | -|§ 2XM5x%x0.8
2T [IID(
MXS8-10R | 39 — !
MXS8-20R | 44 | 5
s P w—"— AT
= | 1 Al ®
MXS8-50R | O D —- D@ - —@— 7 SO ¢
MXS8-75R | 141 g
© @ @ ﬂg
6.5
XZDMOTEIEEREBLTT . 1
o [Ye]
2l o

XZDMDOTERIESHERLTT,
11



MXS series

stzm Mxs 12

HARH 2XM4x0.7 LS
2 95 BIER— b 2XM5X0.8
4.75 J [ 8 BA11BEBA MO—2T7 v 291)
o X2 NO—U T S0 25 DEHEE
— & \l i ! FOvRIA TV ETBRIES,
el - Py © © i SIN—=Z ky/¥=P.20
= " T T {'}..., g oavor I —/N—P.21
L PR NI o
5 8.5
K 185 5 8.5 NAXM4X0.7 fal&5
KA 18.5
e .. AR N O—0 7Y RS BRBZ NO—J TSP RY
31.5 (ﬁUJEUFﬁZ |\D_7} VVZQ{‘—J) NXM4X0.7 Xﬂl)i?k“553) 9 5
, / H>T—P) L
b 5. _, 777 I
. : : S L e
4 STAS 7S
ENN \ \ , [ i AN 4
| & - ©r 6'/ i = & Va o
© 35 ! | o| o J:r'<\ N7 ~ ~
™ mE 4%‘/5?@77 @E@E @7ﬁ<\1 o & O ~
R ‘ > R E
—lgh -©- o -© R
2
F © X
ZXMSXO'SKC:;O;ZS (N1 xF i B axmaxo7 muzme
24H9 (*39°%)%3.5 16 2 S s}
i) 3 ol
?5
(o))
0 8 M e
e F) D—oBEERRILMETEBE AL RIC
o YU EBRREEDBERERYET,
s o HWRERTEBEE SRS,
o~ | _[E o
z
74
(NN-1) xH G
H 185 8.5 185 8.5
A B
N H) - H)
mii ~ ©| o (o)}
Q Q| . Q
00O 00— -© == -
It ‘ ‘ &
— ()
¥ 5
A NNxM5x0.8 #al3&10
04H9 (*3°%°) %3 5 HA ~ GA =
KTEIAA i EmBB
(mm)
TR FIN[G[HI[NN[GA[HA] I [J [ K[KA[NA[M ][ Z [2ZZ
MXS12-10 [ 35| 4 [15]40] 2 | 15]40| 10| 40[265 — | 2 | 71| 70] 80
MXS12-20 (35| 4 [15]40] 2 | 15]40]| 10| 40]365 —| 2 | 71| 70] 80
MXS12-30 [ 35| 4 [15[40[ 2 [ 15[40]10] 40]465 — | 2 | 71| 70| 80
MXS12-40 |50 | 4 [17 |25 | 3 | 42| 25| 10| 52|565 — | 2 | 83| 82| 92
MXS12-50 [ 35| 6 [ 15|36 ] 3 | 51] 36| 22| 660|665 — | 2 [103]102]112
MXS12-75 [ 55 | 6 [25[36 | 4 | 61 72|43 | 85| 915/125.5] 4 [149]|148]158
MXS12-100| 65 | 6 [ 35|38 | 5 |111] 76 | 52 [130[116.5[179.5] 4 [203]|202[212

12



7251 k771 MXS Series

>avwor TV —/\f1(e12)MXS12-[][1BS,BT,B
& &
. SOF, -

31.5 17 8 A ‘ 31.5
QL EEE' j \FEZJEE Qi

o 9} O \ Lér) =

ofE 5O—o® 1E

[ PERR % s S

N BRW% 3 v o7 T =/
0miBE (mm)

C)
@ 7T —IN

2 bhO—275.10

AFR—210085 ZrO-sBEwE]  ADE
A | A 25t g | R | (BRREREUE)
h—m MXS12-10 2 7
. MXS12-20 5 17
MXS12-30 24 15 27
#BR%W 3y o7 T/—=/N\ MXS12-40 20 15 25
— MXS12-50 5 15
MXS12-75 15 28
MXS12-100 15 28
XZOMOTEIEAHEBALTT,
I ka2 (e12) MXS12-C0CIR Ny 7 7 {3 (g12) MXS12-CCF
2XM5X0.8 1aLR8
10.5 BER— b 2XM5X0.8 [ n ©|
- X/ "y S S i
(0]
e | B o —s0—o1t
"3'4; o S . i {@‘ & & :
' 0 : € <
I s 0,
16_| 37
. 9 29
P o & XEDIDTSE )
© IIEAT R 5
oo oo —o- Cos, 3
$ 3 3 B
s 5 EEER (212) MXS12-C]CIP
IE ke
[ | g mexr
(mm) L 2XM5x%0.8
B J —
MXS12-10R | 59.5 i
MXS12-20R | 59.5 & & & &
MXS12-30R | 59.5 ‘ ‘ Py N &
MXS12-40R | 71.5 - *ﬁ@ - @@7 - 5 S
MXS12-50R | 91.5 = 5 . B
MXS12-75R [137.5 w w i
MXS12-100R [191.5
9.5
XEDMOTHFEAREAL T, 5 XEOROTREIR
L i ARERLTT .
12

13



MXS series

sitzm mxs10

EZMT’ 3 2XM5X0.8 RLURS.5
’ BAER— k 2XM5X0.8
5.5 J | 10 BA13.5ERKANI—IT7 IV A5)
©
SR N
N | e 0 X2 NO—2 7 b 25 OB
P — T T - ® TIwRIA T3V ETBRIES
Sy ¥ T [T 12 S/N—2 ~y/s—=P.20
55 | o o N 2y o7 TI—/N=P.21
K 21 \5.5 -
X X 0. SIRD.
A o] NAXM5X0.8 1aLi®5.5
e B A NO—2 7YY vt L
37.5  (Fi#m2 rO—0T7 T 251T) NXM5X0.8 12l &6 BRIEA NO—I 7725 .6
TJ B 6. «A>y— 7/ 1] 4XM5x0.8 1aLR7
B -
:ﬁi/; = ! ] cFrr
@ T—
@ 'lb/\ @ @ ,/ ==\ s ™~
: = hd =
I'_—[I;\ N
® Ig < PN Q==& 93 =&
oI )7 =" ¢
—lE" @ © ©- N
Y
T 7
20 F < ~
Bk e
2xM6x 1 1alL®10 (ﬂ_D <F 5 e
21 2 g =
0.030y sz :
o5H9 (o ™) &4 3° 5)5
[©]
T
[Te]
Te) 10 M
= ) D—UBEERRILNETEDE A RICYY
EBRREEDRRERY T,
10 o BREREEEEE ZSBEE 0,
© <
"
2
zz
(NN-1) xH . G 24 105 24105
A B
N 0 N o
- E Ol o E o
e g JOWl| 25 OH) 3
Bo0—E—0B—60——0 ;s r
i | OET ©
[aN]
K I :
f e
,_A ,_E NNXM6X1 faL®12
+0.030\ 1wz
'
S
(z\(/)
[©)]
T
w
(mm)
B, FIN[G[HI[NN[GAJHA] I [J [ K[KA[NA[M [ Z [ZZ
MXS16-10 [35[ 4 [16[40] 2 | 16]40[10] 40] 29] — [ 2 [ 76] 75] 87
MXS16-20 [35[ 4 [16[40] 2 | 16]40[10] 40] 39 — [ 2 [ 76| 75] 87
MXS16-30 [ 35| 4 [16[40] 2 | 16|40 10| 40 49 — | 2 [ 76] 75] 87
MXS16-40 [ 40| 4 [16[50] 2 | 16]50[ 10 ] 50] 59 — [ 2 [ 86| 85] 97
MXS16-50 [30] 6 [21[30] 3 | 51]/30[15] 60] 69] — | 2 [101]100[112
MXS16-75 [ 55| 6 | 26 [35 | 4 | 61|70 [ 40 | 85| 94[125] 4 [151[150][162
MXS16-100] 65 | 6 [ 39 [ 35| 5 [109] 70 [ 55 [118][119][173] 4 [199]198]210
MXS16-125[ 70 | 8 [ 19 [ 35| 7 [159] 70 [ 68 [155[144[223] 4 [249]248]260

14



~

7251 k5—71 MXS Series

a3y o7 TV —I\1(e16) MXS16-(]IBS,BT,B

& &
u U
| — E
37.5 19 10 A 37.5
[o0) N I - O
*i - Eﬂ L ALYy ; *i
O
o 4 E
7 PREZN ® ®
A o
S 3 (& (mm)
ot 2 FO—oBERE| ADE
ZrO—2100ES wE \ st1; - e fﬁjg;ﬁ (éﬂuﬁﬂﬁﬁ)
ﬁjﬁs?ﬁjﬁ\)/ﬂ\'w z2bO-o75~1260888 T F77IY MXS16-20 10 21
’ A A MXS16-30 20 31
] A— MXS16-40 =X 20 31
. ] MXS16-50 25 15 26
® - MXS16-75 20 B
— BRI T YT T T —IN MXS16-100 20 32
& -1 —-—1 MXS16-125 20 32
i @ @

XZDMDTESEREEBL T,

I rOY ot (e16)MXS16-IIR INY T 713 (e16) MXS16-[1IF
2XMBX1 aLE10
J BIER— N 2XM5%0.8 e
e = o ¢ o e
: . N P ‘
[é o— & © {_@_ Q@ @@ : @ B
\‘?*?'u {@A o © & ©
™ 20 41
== m——+ o
: ¢ ©) p 30
¢ @ @ @ﬂ 1 X ZOMOTEE ,
& EXFRERLTY,
OO 0o o
@ @ oS ShH
5 S
— 875 EE SR (016) MXS16-C1CIP
ik
. llo|[® 9]
25 50 ' BIER— R
‘{P{?u ﬁ ;XM5><O.8
15
(mm) _

N J I =
MXS16-10R | 62 6 © o &
MXS16-20R 62 ‘ : ™ S
e | o 00O |1 i (Hies

- 72 Ind
MXS16-50R | 87 o © @
MXS16-75R | 137 &
MXS16-100R | 185 12
MXS16-125R | 235 ' -
XZDMDTHEIERHERL T, B AR

o e
12

15



MXS series

sitzm mxs20

AR 313 2xM6x11UR6.5 e~ 2XRcl/BINPT1/8, G1/8)
65 ‘ J \ | 12 BA145(EEZ N O—07 51 5H)
© | \
S %o & o .
- & b | XA MA=OT D1 25 DF@TE
- Z o [ FOrREATL AV ETBRLIES N,
i I ey N H= S S/N—2 |y 73>P.20
6.5 12 23w oFTI—/\—P.21
K 25 165 | 12 NAXM6EX 1 aLE6.5
KA 25
46.5 | (EEHZ FO—0F7Iv291) AERA NO—T7Iv2Y BREZ hO—2 186
NXM5x0.8 ALF10® TIvRY
- e VAL . S - Ll 6XM5x0.8 aLE8
e a4 6. N[ 1 :
e b o 1 | EFeay Jv s — i
2 5 = SN (CE T —
J\\A @ CEL ¥ 4 = \ e d
r 52 1 R SIS S,
e i o PO— O—B— 9% L X He O~
103 & /V FF © ® o
© Q|ER o ) o S g ®
i & et
~
o5H9 (*39%°) %5 <7_1> X & &
. ler S 0
2XM6X1 aLE13 Qo
>
o
) D—oBERRARIL METEBEHA RITLY
9 13 M EBRREEDRRERY T,
HRERTEEEE ISBLES,
0
© 3
z
zz
(NN-1) xH G
A H B 29 115 5
ray <2
I _ W o _
HE» 0 @S o — —
- - Q Ql @ Q
R R S A m— ==
o) =)
— (| },
! 6 |.A B NNXM6x 1 7aLiR12
05H9 (*39%%) ;25 HA GA BTEIAA
(mm)
2R FIFFIN|G|H|NN|GA[HA| | [ J [ K |[KA[NA| M | Z | 2Z
MXS20-10 [ 50 |40 | 4 |15 |45 | 2 | 25/ 35| 10| 44| 31| — | 2 | 83| 815 97
MXS20-20 [ 50 |40 | 4 |15 |45 | 2 | 25/ 35| 10| 44| 41| — | 2 | 83[ 815 97
MXS20-30 | 50 |40 | 4 | 15| 45| 2 | 25[ 35| 10| 44| 51| — | 2 | 83| 815 97
MXS20-40 | 60 |50 | 4 |15 |55 | 2 | 35/ 35| 10| 54| 61| — | 2 | 93] 915107
MXS20-50 | 35 [35 | 6 | 15[35| 3 | 50[ 35 | 10| 69| 71] — | 2 [108]106.5 122
MXS20-75 | 60 |60 | 6 | 19 | 35| 4 | 54| 70 | 10 [108] 96 | — | 2 |147[145.5 161
MXS20-100| 70 | 70 | 6 | 37 | 35 | 5 |107] 70 | 58 [113]121]169] 4 |200[198.5214
MXS20-125] 70 | 70 | 8 | 41 |38 | 6 |155] 76 | 70 |155|146|223| 4 |254[252.5268
MXS20-150] 80 [ 80 | 8 | 19 | 44 | 7 |195] 88 | 87 [190[171]275| 4 |306304.5320

16




XZDMDTEIEFFZEFLTY,

I ROw 213 (e20)MXS20-C1IR

A

=

BAER— b 2XRc1/8(NPT1/8, G1/8)

J 5.5
mEIPS PN VAR
6

[*o] ¢

o © @HE

*@—-o@—&1—

(c3 fc3 g

-l

30
(mm)
LR J

MXS20-10R 68.5
MXS20-20R 68.5
MXS20-30R 68.5
MXS20-40R 78.5
MXS20-50R 93.5
MXS20-75R 132.5
MXS20-100R | 185.5
MXS20-125R | 239.5
MXS20-150R | 291.5

XZDMDTESEFEEBLTY,

7251 k5—71 MXS Series

& 5 BB BT (920) MXS20-C1C1P

(mm)
oy 2 hO—oBBHEE| ATE
B S | mEm | (HRRDE)
MXS20-10 5 28
: — MXS20-20 15 38
PERE P NEIS
v MXS20-30 25 48
MXS20-40 =% 35 18
MXS20-50 40 30 43
MXS20-75 15 29
BRIES 3 YT TN MX$20-100 35 49
mp MXS20-125 35 49
MXS20-150 35 49
/Ny 7 7 {3 (220) MXS20-C1CF
2XM6X 1 falLig13
IR
@ @ @ ©
8 | & Q@&
@' © s o o
g ®)
25 44.5
w| 305
o
X ZDfODTEI
EFFEALTE,
<

— 1 | —
o]
_¢,G} O 2 st exreie
o) k| (NPT1/8,G1/8)
el &
lj:::D [conuuum——
© @ ©
N~
Q- -oO—& 8
o @ ©
[te]
o
(- [SV
20
aine. KZDRDTEISERT
EBALTY.

17



MXS series

SHER MXS2D

B

2XM8X1.25 *aL#8.5

4,.16 BER— k 2XRc1/8(NPT1/8, G1/8)
o 8 J I 15 BA16.5@ERR NO—IT7 I 251
" . 1
o T & & \O 3 =} X2 NO—2 7 b 25 ORETE
= O | FOVRIA T A TSRS,
AT+ 0= S/8—2 kv /3—P.20
! @ Y D0 =2 =
qiF Y REE o o rru—riep.21
8 | 15 -
3] NAXM8X1.25 1al;®8.5
8 |15
KA 31
54.5 (R NI—27Sv291) BERA M= TSRS NXM6X1 RALRIB(A H—NE 22 7
,J‘ p=g ?/'h 7 ©| Rl . HBRKEZA PO—DI TP v RS e M 6XM6EX1 Ral®E10
1 A — al i ! |
| u{4 [ i
S =
@ T It
O
LY
[©] RN ¥
E ; migﬂi N
el <|ER N
@ QE i
O
v
X
LS
31 )
#6H9 (*39%%) ;%6 %
2XM8x%1.25 ALR15 30 <
0 15 M . e . . o
o ) D—oBEEARILMETEDEHA RICLY
EBTRBEDBRELYET,
HREREERIEE ZTSB S,
el o
ey ©
z
74
(NN-1) xH G
H 34 .16 34 .16
A B
| N IEEEE Mk
Hi-H ©| —| — —
{E Q| .l Q
DO B O Br-o—B0 o — ®
EW\I WY WY W\U A'”4 ic T ®
o o
Az A LB NNXM8X 1.25 1alL#16
o6H9 (*5:°%0) 6 HA GA : i
HFEIAA KiEBB
(mm)
ETEY FIFFIN]G|[HI[NN[GA[HA] I [J [ K[KA[NA[M ][ Z [ZZ
MXS25-10 |50 [40 | 4 [22 |45 ] 2 | 22145 |12 ] 47] 35] — [ 2 | 92] 905108
MXS25-20 [ 50 [40 | 4 [22|45] 2 | 22] 45 | 12| 47| 45] — [ 2 | 92[90.5/108
MXS25-30 |50 [40 | 4 [22|45] 2 | 22/ 45 | 12| 47| 55] — | 2 | 92] 905108
MXS25-40 |60 [50 | 4 [22 55| 2 | 22|55 12| 57| 65| — [ 2 [102]100.5/ 118
MXS25-50 |35 [35| 6 [20|35] 3 [ 55/3512] 70| 75| — [ 2 [115][113.5/131
MXS25-75 |60 [ 60| 6 [26|35] 4 | 61/ 70|33 ] 90[100] — | 2 [156[154.5/172
MXS25-100] 70 [ 70 | 6 [ 32| 35| 5 [102] 70 | 50 [114]125]162] 4 [197][195.5213
MXS25-125] 75 [ 75| 8 [ 40|38 | 6 [154] 76 | 67 [155][150[218] 4 [255[253.5/ 271
MXS25-150] 80 [ 80 | 8 [ 30| 40| 7 [190] 80 | 82 [180]175|258] 4 |295[293.5/311

18



> awor TV —I\1(e25)MXS25-[ ][ 1BS,BT,B

@

@

7251 k5—71 MXS Series

15 A
0
J _EEPE A B
> o/ o <3
[aV)
@W@_ (mm)
\ 2 O—oBERE| AT
g < 2 SR | R | (BRI
ZbO—2100~150Mi88 \EEH MXS25-10 5 26
A YIYTTTI=N MXS25-20 15 36
ER EDY ] MXS25-30 25 46
7TIN E= MXS25-40 | o, | 35 46
Q MXS25-50 %5 |30 43
g o MXS25-75 15 27
L #BRIK 3V O T7 T/ =N MXS25-100 35 8
MXS25-125 35 46
MXS25-150 35 46

XZDMDTESESXHEBLTY,

I ROv o1 (e25)MXS25-C 1R

INY 7 713 (025) MXS25- I IF
2XM8X1.25 RL&E1S

J 18 #@BfER— k 2XRc1/8(NPT1/8, G1/8) IR -
© O ¥e)
_ o] 2 & © |
So——orga— g o fo—t 0906
00 Q. @ o o o
i BRNAC
31 50
T [Xe]
| 35
& o o g °
© XZ DD TEITEAR
o@D o —& ——+ EALTY, o
© @ @ g
i 75 EEER (025) MXS25-C1CIP
[ '_
— |
L oD 3 .
=|  #B#ER—k 2XRc1/8
= ©0 % NPT1/8,G1/8)
|| s
(mm) o 1
B J [ : r“ﬁ
MXS25-10R | 76 D,
MXS25-20R 76 ® 6 - ®
MXS25-30R | 76 o ® o
MXS25-40R | 86 Q0@ —@- ® 5 - Q
MXS25-50R | 99 S
MXS25-75R | 140 ¢ 6 @ .
MXS25-100R | 181
MXS25-125R | 239
MXS25-150R | 279 18
- Lo
KEZDMDTERIEAREFLTT, | | 0
129 XEDBOTEIIEITE

BALTY,
19



MXS Series
A7 3T

BER 7 v RYA T a NR~THER, S/IN—X by IN(AS, AT)

) —— ” Zﬂ;%%—ﬁ KT 1 B TR ‘ 77 VA8
KT 1 BT 2B mm |A|B|C|ID|E|F|[ M| Po [H[1]|J] Qo
c M A P MXS6 (L) mzss-_:sS:((LL))-xn 12 6 17.810.5;2:2 7 |2.5 M5x0.8|M2.5x 10/12.5| 6 | 8.5|M2.5%8
MXS-ASS (L) 5 16.5]
g5 % MXS8 (L) |MXS-AS8 (U-X11 | 15 |7 [21.5(11 [265| 8|3 |M6x1|M3x12 [14.6] 7|10 [M3X10
L= A &) o MXS-AS8 ()-X12 | 25 36.5
D« B MXS-AS12 (1) 5 20
. > MXS12 (L) MXS-AST2 (D-X11] 15 |9.5[31 [16 [30 | 12|4 [MBXT|M4x15 |18.5 10 [13 |M4x 12
MXS-AST2 (D-X12| 25 40
MXS-AS16 (L) 5 [24.5]
F—F LR T ER MXS16 (L)| MXS-AS16 (U-X11] 15 |11 37 [19 [345] 14 |5 |wi0x1|M5x18 [21 |12 [16.5|M5x 18
o MXS-AS16 ()-X12| 25 445
MXS-AS20 (L) 5 [27.5]
@@ ‘I o MXS20 (L) [ MXS-AS20 (O-XT1] 15 |13 145524 [37.5] 17 |6 [N12¢125 M6X 20 [25 |13 [21 [M6X20
MXS-AS20 ()-X12| 25 475
H J MXS-AS25 (L) 5 32.5]
MXS25 (L)| MXS-AS25 ()-X11] 15 |16 [53.5[26.5(42.5| 19 |6 |i14x15 M8X25 [31 |17 [25.5]M8x 25
MXS-AS25 (L)-X12| 25 52.5
XDABRARIL FOTHETT,
g?igﬁﬁg%g;kﬁgiig%ggﬁmzhD—i?Dvl&ﬂﬁ%ﬁﬁ%%ié
%Rl
R . ZNO—2
BREYAZ|  Bst $u@E | A |B|C|D|E|F|G | H J K
MxseNxssoma| MXSE(L) mgﬂggx 12 2119 (105 8;2—:2 5| 7 [2.5|M25x8[M5x0.8
MXS-ATS (L) 5 16.5]
MXS8 (L) [MXS-AT8 (U-X11| 15 |25 [22.5/125] 9 (265 6| 8|3 [M3x10| M6X!
MXS-ATS ()-X12| 25 36.5
MXS-AT12 (L) 5 [ 20 ]
@ MXS12 (L) MXS-ATI2 (OX11] 15 |32(31 |185/13[30 | 8|12 |4 |Méx8 | MexI
MXS-ATT2 ()-X12| 25 40
MXS-AT16 (L) 5 [24.5|
MXS16 (L) [MXS-ATI6 (-X11| 15 |40 |38523 |15 (34.5/10 [14 |5 |[M5X10|M10XT
MXS-AT16 (L)-X12| 25 445
MXS-AT20 (L) 5 [27.5]
MXS20 (L) [MXS-AT20 (-X11] 15 |50 (48 [29 |21 [37.5]12 |17 [6 |M&x12|Miex1 2
MXS-AT20 (L)-X12| 25 475
MXS-AT25 (L) 5 325
MXS25 (L) MXS-AT25 ()-X11| 15 |60 (58 |35 (23 (42515 (19 |6 |MEX16M14x15
MXS-AT25 (L)-X12| 25 525

XVREIRERIL MDTETT
W LWEAIEETYT . BRAKRTHEITEDR MO—I7 U+ ATBARTHEZE
ZBRLEE . SETEIIEEREF—TY,

AbO—o 72+ 27 ((1EEm) BARRSGZE

MXS —|AS| 12| L |—| X11
[

l o AREGE(Z FO— 27 S+ 25 DH)

—HP mwe] 5 =

Zh0O 97’/17551 SR a?xff 15n;nr?n it

AS Zi\l:l—g EIpE B IRE w2 e T I

733 2 g A < > sl = 2 -
2; }/?jg %%TEE 5 26 = L | HMXS61) — ZIZIE-X12 (R : 25mm) 135 Y F A
B | 7720 Caa 8 6 Ty OTTY—MHSE-XT, -X1213H Y FH A
i XMXS6S ) — XIS a3y o7 Ty —/MHEd ) £ A

12 812 XA TERIZ ERE SSR S D MICDEE LTI,
16 216 AT ERENHIC ZBL by, MG, 7902 b
20 220 R R OEE DB £T)
25 @25

20



A7o 3 MXS Series

B i
RT 4 BT T ER o F—JIVEUTTER
D M AP \
-<—>/>
@ 53| - =
iE?
! H K
=t D
=
f ]
G T
. E E1 [HgH
MXS-BS20
MXS-BS25 c L
MXS-BS8
MXS-BS12
MXS-BS16
. \ R 1 T 5B T —J VBRI T8
5 )
mEUAA B TR 7B [c|[D|EJE][F]G M P |[H|J [K[L Q"

MXS8 (L) [MXS-BS8 (L) | 7 [23 |14 [155]40.8] 5 | 12 | 1.4| M8X1 M3X16 |16.6] 7 |15.5]|14.6] M3X16
MXS12 (L)[MXS-BS12 (L)| 9.5 |31 145|16 |40.8| 6 | 12 | 1.4| M8XI1 M4x15 |20.5| 10 |15 [18.5| M4X15
MXS16 (L)|MXS-BS16 (L)|11 37 |17.5(19 |46.7| 7 | 14 | 1.4| M10X1 M5X18 |23 12 118.5|21 M5X 18
MXS20 (L)[MXS-BS20 (D)|13 |47 [23.5]|26 |67.3| 11 19 |12 M14Xx1.5| M6X25 |27 13 125.5|25 ME X 25
MXS25 (L)[MXS-BS25 (D)|16  |53.5]23.5|26.5|67.3| 12 | 19 |12 M14x1.5| M8x25 |33 17 125.5|31 M8 X 25
X1DARBIRERIL MDTETT
W OXIEITEETT s BAKRRAEIP. 20D bO—UT7 U+ A BARTRHE

ZIZBREE 0 SETRIIIREREF—TY,

Py Py Py g

)
)
)
)

1&:R i

KT BT BB T — 7 VRS 8B
E

D
H H Q

o ] I D

‘ |
| ‘
N ol M H H: | . \ @@ - =2
. : <\ L [ | . .
o @ | - }
@ @ J } - |
MXS-BT20 J A F ‘ MXS-BT8Miga | T
MXS-BT25 MXS-BT8 \ \ LA
MXS-BT12 - _ N
MXS-BT16
: T A BRI 5 —J VB8
" _
ATAA B TR TB[c[D|[EJE]F[G][H J PP [K[L[M][N Q"

MXS8 (L) |[MXS-BT8(L) | 38 | 23 |12.5] 14 |40.8] 5 8 | 12 | 1.4] M8X1 M3x12 |16.6| 7 |15.5|14.6| M3X16
MXS12 (L)|MXS-BT12 (L)) 45 | 31 |18 14 140.8| 6 8 | 12 | 1.4] M8X1 M4x8 120.5| 10 |15 |18.5| M4X15
MXS16 (L)|MXS-BT16 (L)) 55 | 37 |23.5| 16 |46.7| 7 | 10 | 14 | 1.4 M10X1 M5%X10 |23 12 118.5|21 M5x 18
(
(

MXS20 (L)| MXS-BT20 (L)] 70 | 47 |29 23 |67.3| 11 | 12 | 19 |12 |[M14x1.5| MEx12 |27 13 |25.5|25 M6 X 25
MXS25 (L)| MXS-BT25 (L)) 80 | 54 |35 23 |67.3| 12 | 15 | 19 |12 |[M14x1.5| M6X16 (33 17 |25.5(31 M8Xx 25
X1ARBIRERIL MDTIETT
W EXIEATEETT s BAKRRAEIP.20DZ bO—U 7 U+ ZYBARKRAE

ZIBR<LLES . METERERZEEA—TY,

)
)
)
)

21



MXS series

7 T4 X MRV S STIER

()
Il T
iy ) L N
\_/
[
L
-2 w o c
POv ARV IBARTEE
MXS — A |12 |27 —| X11
, l%%ﬁ@
BRI VIAR LS| 5mm
6 26 X11 15mm
8 28 X12 | 25mm
12 gl12
16 216
20 220 XWHHEE LT,
25 925

22

) ) 2 RNO—7
BRYA X ity HEgEE | A [B|(C|D | M
mm

MXS-A627 5 [165

MXS(L) 1y s asorxit | 15 |ees|22| (|3 [V6X08
MXS-A827 5 [165

MXS8 (L) [MXS-AB27-X11 | 15 [26.5|3 | 8 |3.5| M6x!
MXS-A827-X12 | 25 365
MXS-A1227 5 |20

MXS12 (L) |MXS-A1227-X11 | 15 |30 |4 |12 |4 |M8x]
MXS-A1227X12 | 25 |40
MXS-A1627 5 (245

MXS16 (L) [MXS-A1627-X11 | 15  [345|5 |14 |4 [MI0X]
MXS-A1627-X12 | 25  [445
MXS-A2027 5 (275

MXS20 (L) [MXS-A2027-X11 | 15 |37.5|6 |17 |5 [|W2x1.5
MXS-A2027-X12 | 25  |475
MXS-A2527 5 325

MXS25 (L) [MXS-A2527-X11 | 15 [425|6 |19 |6 [Mi4x15
MXS-A2527-X12 | 25 525

XMXS6 1) —XITIF-X12 (FAZEEE : 25mm) ldHh W Ao
MXAATERIE ERZE TSRS,



A7o a1 MXS Series

= PP EIANR

23y ITTI—/INEE RB0805 | RB0806 | RB1007 |RB1411 | RB1412
BAZXSA RF—TI MXS8 | MXS12 | MXS16 | MXS20 | MXS25
BARINI RILF—) 0.98 2.94 5.88 14.7 19.6
BRI Z FO—%2 mm 5 6 7 11 12
BHREE mm/s 50~500
R ERALAE cycle/min 80 80 70 45 45
BRAFEEAN 245 245 422 814 814
BEEEEE C —-10~60
XA N HPREF 1.96 1.96 4.22 6.86 6.86
[0 3.83 4.22 6.86 15.30 15.98
BEg 15 15 25 65 65

F) 23V o7 TI—/\DOFBIF. BAREFICEIUMXSI U U IKREBEIZRBIET,
RMOBERISHRAEREEREE SRS

T ROy otk

B3t MXS8 | MXS12 [ MXS16 | MXS20 | MXS25 9
SYUSREmMM) | 8 12 16 | 20 | 25

EREX b URE 50~500mm/s

RiHN) 25 | 60 [ 110 [ 160 | 250

F) IV ROV INERRNEDTERIF. P.39E TSRS

/Ny 7 7 BBk

B MXS6 | MXS8 [MXS12MXS16{MXS20|MXS25
) VF AR (mm) 6 8 12 | 16 | 20 | 25
fERER b RE 50~500mm/s (K F{EFAEFE50~300mm/s)
Ny 772 bO—2 (mm 5 10
/Z\“I{azo Gt ~ | 3 5 10 | 13 | 17 | 21
HEN)  |FFo-om| 6 | 8 | 13| 17 | 25 | 29
) /3T 7 IR EQ TR, P.39R ISR LS,

3) B Z NO—2 7S v 25 T2 NO— o 2 RESNBBASBELS

Ny TP ZA=2F3NE<BIET,

NI 7R ERA— ALY F

w8 2 1% = KL
i e D-M9BV| 5> 7. 2t
5| D-MONV| 5> 7f 3=t OB NPN | 578
D-MOPV| 5> 71, 3§zt A PNP
XN T 7RBEBOF— b XA Y FICDEX LTI EEREIVABFELZS

23



MXS series

— X ¥
o i
N Y\E_P
&
V
v v s ERER
INY TP IrrOvoft
B ER R IrkOyv o/ B
) E HE = &2 E HE Bz
1 | A7q FINI-—LES | BATLTA NLE 25 | OvomKT4 FINI=LEE | BATLTA NLE
2 | 7—70 FINI-LESE | BETILTA NLE 26 | 7—TNFR—F REE BB
3 | TVFFL—F FILEI_ULES | BEFILTA MLE 27 | Oy Ean= FIE—oLEE
4 | L= REIEH EE 28 | EXhvOYE 27 LA
5 | 1K REIEH EE 29 | Jvea FNEI-OLEE | OOA— NLE
6 Oy Kk 2T VLR 30 | FS5oF o750 iR |ER_VTILHDOE
7 EZ 2Ass'y — anils=yp 31 DA PP 27 LA
8 | OvEAn— FNI_ULEE | 74 MLE 32 | ERFNyFY NBR
9 | NuFovR—t =i mBR_ U TILHo= 33 | OvF/\uFy NBR
10 | AvEFPYT i 34 | 0" Yy NBR
11 | 70-74v57v>1 | Z57UL2@ 35 | 0" Uy NBR
12 | =5 FwiX 27 ULRE
13 | m@ao BRRIOLHEHE B EERER BRSNS
14 | O=22AR—Y I &= B nE "=
15 | Oy Ko RIILs~ 36 | MBAREMIL—F | PLS—2LA% | BEFILYA MLE
16 | T KF/N RIS 37 | 47 FINEI-LEE | BEFIYA MLE
17 | ERboiNyEy NBR 38 | Jwoa FINI—OLAE | JOX— ME
18 | Ovk/ivEy NER 39 | 2FYE =W REBR_ VT Iho=
19 | 0" Yv7 NBR 40 | @i 27 VL2
o TS5

1Ny 7718/ R, o e
&2 s HE = 43 | AT
20 | TVFTL—F TIVI=DLEE | BEAZINAMYEE o xytiby bE, FROS/ U DOESHIEY hERSTHYETOT,
21 | 2TV Ih5— 27 UL 28 B IRENFRESICTIRLT AL,

22 Ny RFvryT ATV
23 2T 272
24 | wa —

T]|EER NV F Y B SR/ Iy ROy IRNyE Y b RENR/ HEERERAvF ey N KBRERSR/ TV —ZINY Y
AN~ SN % SN 5 . .
"R | rmES mE "R | rmEs ME “nE | FmEs WE swn@m | 25 Y

(mm) (mm) (mm) -
6 | MXS6-PS 8 |MXSBRPS | rmms 6 [MXSEP-PS | i1 fag | GR-5-010(100)
8 | MXS8-PS | L:Es 12 [MXS12RPS| 3 (g 8 | MXS8P-PS FoES GR-5-020(209)
12| MXST2-PS | ()9 16 |MXST6R-PS 2-® 12 [wxsizp-ps| (D~(9 22T 85138985?%)91)
16| MXST6-PS | ;o % 20 |MXS20R-PS| 82~ 16 [MXS16P-PS| @)~@
20 | MXS20-PS 25 |MXS25RPS| Dtk 20 [MXS20P-PS| i o
25 | MXS25PS 25 | MXS25P-PS

24




IFPRASA R

MXS$S

T—

BARTRHLE

7L (G H572)

L series

12

50

AS

M9BW

sl
R—bRLDER

mes M# L 06~016
Rc

TN NPT 020,025
TF G

AT @

o) UHFARFE (X FO—Umm)

6 | 10,20,30,40,50

8 | 10,20,30,40,50,75

12 | 10,20,30,40,50,75,100

16 | 10,20,30,40,50,75,100,125

20 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150
25 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150

POvRIAT I e

F— b1y FIBE
EELS| 2417
S 141
n N4 13
o F—hrRAYF

[E®xe [ 71— 21 v FRL HEAaNE) |

KA— R AV FDORBEICDOESE LTI
TREISRIES

\Es

POV RIEL

BERY 2 25

AT

BRI RY

A

mis 7 v X5

x

BS

AR 7 7 —/\

Z1BT

%BRIKT7 T/ —/\

w7 7/ —/\

Z1ASBT

BIER T v 25 +#%RIKT TV —/\

1)
)
ANB
1)
i

x

BSAT

BIER 7 TV /N +BRIKE TP RY

A1)
E2)

MXS6LZ ) —ZDT7 TV —/\MHdHh Y B Ao
MXSOOLZ ) —XDHEEAd 7> a3 dh Y FE Ao

Tk

RS BES A TEBLTTPEETSRIEE,

WA — b XA Y F H—h 210 FBEORMIEE. Best Pneumatics No.O% BB &,

e |E EHBE At A{vreE [V FRESm]_
e TRIAE 2| Bt \ 05]1]3]5 ERaR
mHL | B DC Ac | wmml | mEL |o22 |0l 0] O 3%y
3% (NPN) MONV MN | ® @ ® O O
— 38 (PNP) ov.12v MoPV | MoP | @ |e@|e@|O| o | CEE
% 28 2V MOBV ME | ® @ ® O O —
_ 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ |® O] O
'\#}\ B —_
2@ BEER upxur|s[Emene | 2av 271 — Cmepwv [ mepw | e (@ e@[O] o | ¥ |UL
’5'5 21 12V MOBWV | MoBW | @ [@[@[O| O —
7 o 3% (NPN) *IMONAV | *'MONA | O |O | @ |O| O
mﬁgg;ﬂ%m 3% (PNP) ov.12v *IMOPAV | *IM9PA | O O |@|O| © | <FE
28 2V ¥IMOBAV | *'MOBA | O |O |®|O| O —
e 38 B ~ o T _
;IEE N R 5V A96V A6 | ® ° IcEs | —
IR I — oav | 1ay | 100V | ¥A93V | A93 | e [@|®@|e®| — — -
4 = ‘ T00VLT| A9V A0 | ® |— |®@|—| — |icEms| PLC

%2 — MRS 1m&y 1 713, D-A93
X —RiRRSES

X1 AEEESY A TDA— b2V FI3, LERBEXOER

DHDMIEER) T T

ES (1) MONW
M (1) MONWM
L (1) MONWL
z (1) MONWZ

X EECIBEMENIMNCE . BRTELA— NIV FHHY ZTDTEHMII. P.32Z2TSRIES0,

XTI DA VAR FHGHA— N 24y FOFEMISE. Best Pneumatics No.@%

XA — 24y FISEREE CREM) EBUE T,

ZTBREEN,

ICERIRIREC I A ZRUICK I RRODMAKMREZRIET DEDTIEIHY THA.

XOMDEERA— bR Y FIIRFEEELIET,

25®



MXSL[ 1L series

stz mxsOLl s
BAT

XA NA—T7 D4 25 DFHMTES
FIOVREIA T AV EISBIIFES .
/=2 ~hy/3—=P.20

31

[aV]

4XM2.5X0.45 1 LE3.5
3

J—UBERRIVINIRTEDE
HA RICEWEBRREEDR
HEBWET,
HEERIEEEEZ SRS
LYo

2z
Z
[e6] o
— [qV]
Yo
s 5 M
1o} =
#3H9 (*39%%) 2 5 o R
- (ﬂ-D xF B X
2XM3X0.5 L5 N \2 g BN
So ~
T IN
F % |
[m}
0 : <
z El] A )
) — e
< ~ N Y o of ¥ [l
N ;g*;' N4 & i R ) [Slpans
LO | $) ] o\ AT
| @ o oy )
g Mo L
e 5.5
18 | (B2 hO—0 7 S0 2 513) .
S 2 M O— 57 S0 2 BREZ NO—IT Vv 2Y
NXM3x0.5 faUR4%
(A% —hK) -
)
K
2XM2.5%0.45 1aL3E3
3 6.5
.5
[Te) — = I 13- Te]
o defl oA+ E}:}
o e {? ? el V\gl
2 J 1|5 BA10.5@REZ FI—27 v 251)
2XM2.5%0.45 1 3R3 ,
6 #BIER— N 2XM3X%0.5
[Te]
N
HA GA 5
#3H9 (*392%) ;2.5 ?:cé
LA KB NNXM4X0.7 aL3E8
4
_ H o
. i ol
00 000 o = =z
B N N~
H S Q
xsai)
LA B R 5.5
(NN-1) xH G KFEAA
(mm)
B FIN[]GJ[HINNJ]GATHA] | [J[K[M] z]zz
MXS6L-10 | 20 | 4 6 |25 2 [ 11 |20 | 10 ] 17 [225] 42]41.5] 48
MXS6L-20 | 30 | 4 6 | 35| 2 [ 21|20 ] 10|27 |[325] 52[51.5| 58
MXS6L-30 | 20 | 6 | 11 | 20 | 3 | 31 | 20 7 | 40 [425] 62]61.5] 68
MXS6L-40 | 28 | 6 | 13 [ 30 | 3 [ 43 |30 | 19 [ 50 |52.5] 84(83.5] 90
MXS6L-50 | 38 | 6 | 17 | 24 | 4 | 41 | 48 | 25 | 60 |62.5/ 100 [99.5| 106

26



7251 ks—7ncir) MXSLIL Series

sptzm mxsSL wiwm
HAER 2z
z
o E N XX O—T7 24 25 DEFMTEIS
o FOwRIA TV ETBBRIEE N,
S/8—2 kw/$=P.20
g 6 M 23y oFTI—/\=P.21

#3H9 (*39%%) 523

12 =
2XM4X0.7 1aLR6 &
N
12 i
F Y
™~
D
P | KO :
o =5 N ¥
® LR T =
N -
L =
ofﬂﬁ\ © N
Es £ h haz=2a -
T e | :
“E L\ =2 L] \4XM3X0.5 alLiE4
NXM3Xx0.5 faLEs® 6.5 3.5
22 | Big#2 bO—07 0251 (A2 —h)
BIERA NO—2T U1 2Y BREZNO—0 7P
KA 146 ) D—UERARIL
25 7 ETEBEHA RICY
' s UEBRREEDE
K 16 NAXM3x0.5 taLiR4 g
3.8 ] .7 WRERIEEEE S
= Z ; SR FEE,
17 j»,, [7ES A i Fq”’ﬁﬁ N~
o [ A = 9
2 - &
~T AR A
3.5 J 1 |6 BA9.5(#REZ NO—IT7 v 251
2|7 #BIER— N 2XM5X0.8
2XM3X0.5 falzx4
o
HA , GA o
+0.025y 3m | s
#3HO (*3925) 323 FA FE 2 NNxM4x0.7 aLEs
4 )
] 1 ekl el
OO0 0O o — = =
: 3 ~J% m_J
}_A 1B
H 13 6.5 13 6.5
NN-1) xH G i
(NN-T) HFEAA HFEBE
(mm)
ETES FIN]GJ|]HI[NN|[GAJHA T 1 J [ K [KA[NAT M ] Z | zz
MXS8L-10 | 25 | 4 9| 28| 2 [ 17]20 |13 J195]235] — | 2 | 49| 485] 56
MXS8L-20 | 25 | 4 [ 12 [ 30| 2 [ 12 [ 30 | 8529 [335] — | 2 | 54 [ 535 61
MXS8L-30 | 40 | 4 | 13 [ 20 [ 3 |33 |20 | 95[39 [435] — | 2 | 65645 72 < 5uspTu—iEo
MXS8L-40 | 50 | 4 | 15 [ 28 | 3 | 43 [ 28 [105|56 [563.56] — | 2 | 83[825] 90 4pmtsmico=3L7Tid
MXS8L-50 | 38 | 6 [ 20 | 23 | 4 | 43 | 46 [24.5]|60 [63.5]| 825 4 [ 101 [1005[ 108 MxS8(4EHERP.11)
MXS8L-75 | 50 | 6 | 27 [ 28 | 5 | 83 | 56 [38.5]96 [88.5[132.5] 4 [ 151 [150.5] 1568 % isiii-85< fe i,

27



MXSLIL

Series

sitzm mxs 120 swwm

B
’ y 44
Z
ol  T-f N X2 NO—2 7 S0 25 OEETEIS
gg ™ POV RIA T A ETBRILES0N,
ZIN—=2Z ~w/—=P.20
'DT v oTTI—/N\=P.21
10
#4H9 (*39%%) 3.5 (N . )
e S N ) &
2xM5%0.8 LIRS 16 2 g ol 4AXM4X0.7 aLE6
Qo &
16 F 5 N
T Y
~ R
o
-
S © © 9 -
=
28 o — o b oo E
;é:‘i \ny [ W i [ IYe} %
Frr A — 0
ot | [¥ f ® | o
o ! ! N—
o S AR
NXM4x0.7 aLR5.5%
31.5 | (EEE2 MI—27Iv251) A2H—1) 9115
BiERA NO—OT7 1725 BRKEANO—I T IR
KA 18.5 3F) D—oBEARIL
K 18.5 8.5 RIEBEHARICY
. 65 FUEBRRAE DR
: NAXM4X0.7 1L &5 HERDET, )
BSERTEREE D
; SRS,
[ - L \Ff3 ©
e A4 =
oy 1l ) > : o)
2 & & | ¢ \@
4.75 J [ 8|, | BA11(REZ M O—97 I 291)
2 9.5 BER— N 2XM5x0.8
[Ye]
2XM4X0.7 AUES E?%
04H9 (*39%%)23.5 HA GA % NNXMEX0.8 12 LE10
) X X0. R
PAB = -
/
i 1
A iR &
L 1 8
00 —0—0 =
L [qV] [TelNe)] ()]
i R E° FJB i
Q Q
A B
%H — 1185 8.5 1185 8.5
(NN-1) xH G HFEAA WiE BB
(mm)
S F ] N]G[HINN[GAJHAT 1 J K[KA[NA[ M [ Z |27z
MXS12L-10 [ 35 | 4 |15 [ 40| 2 | 15|40 10] 40[265 — | 2 [ 71 70| 80
MXS12L20 | 35 | 4 [ 15[ 40| 2 | 15140 10| 40365 — [ 2 | 71| 70] 80
MXS12L-30 [ 35 | 4 | 15[ 40| 2 | 15] 40 10] 40[465 — [ 2 [ 71 70| 80
MXS12L-40 | 50 | 4 | 17 [ 25 | 3 | 42| 25 [ 10| 52565 — | 2 | 83| 82| 92 < 5wsmpTu—inmon
MXS12L-50 | 35 | 6 | 15 [ 36 | 3 | 51 | 36 | 22 | 60 66.5] — | 2 [103[102 [ 112 smERIco=% LTIEMXS
MXS12L-75 | 55 | 6 | 25 | 36 | 4 | 61| 72 | 43 | 85| 915[125.5] 4 [149[148 [ 158 12méif~£m(P.13)%
MXS12L-100 | 65 | 6 | 35 | 38 | 5 [111] 76 | 52 [ 130 [116.5179.5] 4 [203]|202 | 212 wiicmes< ey,

28



sistzm mxs 1O swwm
BAR

7251 ks—7ncir) MXSLIL Series

zz
z
o [ . %2 NO— 2P U0 RS ORETE
¢ g FOvREATL AV ETBRIEE L,
S/%—2 hw/$=P.20
23w TI—/N—P.21
[Xe]
S 10 M
05H9 (*3:9%0) 4 N &
21 <§'1> xF s ~
2XMBX1 ¥als®10 ?3’_0 E
3
L ~
20
F % i
0 A
I
5 © &
;%2’ o & oS o -
| = 3
o Ie] oF D ey LA o o B
& IE] R PO & @ Fol o H
i ‘ =
TR o 5 & o
CRE, =lieh ‘ N Fly | °
,,,,,,, NG IR = o~ Lo ] [ Naxmsx0.8 nLgT
NXM5x0.8 aL®6® 12 6
37.5 | (GH2 rO-07YrR5f) (AH=h) BRI NO—9 TS0 2%
SR NO—ST U1 RS
5.5 ] 10 NAXM5x0.8 1aL3&5.5 -
K o1 = FUEBREA E DR
HERUET,
55 | 10
— WRERTEEES S
= [T 1o FL 1 SRS,
[ 4T b ©
[N il ! o
el i B
ol 55 J [ 10 BA13.5E82 NO—2 T U 251)
3111 BIER— M 2XM5%0.8
2XM5x0.8 1aLi®5.5 N
ST
3
HA GA o
05H9 (*§%%) 24 ﬁ B % NNXM6X 1 faLiR12
i
i & ]
i ] \© @
@D D (D ENZ) N Y \
\\l;j\l \\l;j \.IJ\“:} \J\“;j AY”4 g |
Hj» : : = {+>E 10|10 {+> 0
Q Q| — —
|/ Q Q
A B
FH = 24 10.5 24 10.5
(NN-1) xH G BIEIAA KiEBB
(mm)
B F | N|GJ|HI|NN[GA[HA] | [J [ K [KA[NA| M | Z | 2z
MXS16L-10 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 | 16| 40 | 10 | 40| 29| — | 2 | 76| 75| 87
MXS16L20 | 35 | 4 | 16 |40 | 2 | 16| 40 | 10 | 40| 39| — | 2 | 76| 75| 87
MXS16L-30 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 | 16| 40 | 10 | 40| 49| — | 2 | 76| 75| 87
MXS16L-40 | 40 | 4 | 16 | 50 | 2 | 16|50 | 10 | 50| 59| — | 2 | 86| 85| o7
MXS16L-50 | 30 | 6 | 21 | 30 | 3 | 51|30 ] 15 | 60| 69| — | 2 [101[100] 112 < 3vs7Tu—/idn
MXS16L-75 | 55 | 6 | 26 | 35 | 4 | 61| 70 | 40 | 85| 94 |125]| 4 | 151 | 150 162 SE<#RI-D= 5 LTIEMXS
MXS16L-100 | 65 6 39 | 35 5 109 | 70 | 55 | 118 [ 119 [ 173 | 4 [ 199|198 | 210 160OAFTER(P.15)%
MXS16L-125 | 70 | 8 | 19 | 35 | 7 | 159] 70 | 68 | 155 | 144 | 223 | 4 | 249 | 248 | 260 i3#i-=8< r2a (0,

29



MXSL[ 1L series

srtzm mxs20L wwm

B
zz
z
o 2 NO—2 T Db 25 DRMEHES
S 3 FOwAEA T A ETBRIES N,
N S/8=2 hw/i=P.20
29y HPTI—/N—P.21
[te]
© 13 M
[Te)
B
2xMBX 1 AlLE13 @5H9 (*5:0%0) ;35 s
N 3 —
(*—ADXF co T
o5 27 2 %; i\
F T i
[Te] N
A
3@ o &
® o o 3  — &4 . o
© [I Ellg : 4@ JPZ Bl mm
o el | LN ® O —©— = = [ 2
—. 1 [ -
H N & X) M
¥ g™ g 5 0 e T
— — HE! / (&b
: ; S T e pi=am m— _
@ Jj‘ 6. ol | | [[\exmsxos e
l NXM5X0.8 ALR10% iRz FO—475+ 2% 18ll 6
46.5 | (B2 MO—07 Y0 251) (A2H—1)
B O~ 7 v RS
3) T—oBEERFLMETESE
KA 25 A RICHEVEHARLBEDER
- HERUET,
K 25,651 12 | NAXM6X1HURES  mompamsms-s@< s
65|12 (N
ZiimY T (LR I
S5 iE
< hd Q 7 H
- o 4 ]
=R o}
ol 6.5 J I 12| | BA14.5RBZ FO—2 7 251)
s I3 BAER— | 2XRc1/8(NPT1/8, G1/8)
2XMBX 1 1LEB.5
o5H9 (*§:030) ;35
—— HA GA NNXM6X 1 faliR12
+ 6 LA B
LOT iR
o BE o il
o
ff‘h\T I Y b | ——
&-o- —oD)—0 e
AHEA A @Z | —
i 'S J 2l
LA 1B 29 11.5
H
(NN-1) XH G BFEIAA
(mm)
ETEN F |FF|] N | G| H | NN|GA|HA| I | J | K |KA|NA | M | Z | 2z
MXS20L-10 | 50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 | 25| 35 | 10 | 44| 31| — | 2 | 83| 815 97
MXS20L-20 | 50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 | 25|35 | 10 | 44| 41| — | 2 | 83815 o7
MXS20L-30 | 50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 | 25|35 | 10 | 44| 51| — | 2 | 83815 o7
MXS20L-40 | 60 | 50 | 4 | 15 | 55 | 2 | 35| 35 | 10 | 54| 61| — | 2 | 93| 91.5] 107
MXS20L-50 | 35 | 35 | 6 | 15 | 35 | 3 | 50| 35 | 10 | 69| 71| — | 2 | 108 [106.5] 122 = avo7Tu—si
MXS20L-75 | 60 | 60 | 6 | 19 | 35 | 4 | 54| 70 | 10 [108| 96| — | 2 | 147 [1455] 161 o4 ET=RIcO=SE
MXS20L-100 | 70 | 70 | 6 | 37 | 35 | 5 |107| 70 | 58 | 113 | 121 | 169 | 4 | 200 [198.5] 214 L TIZMXS20M 44
MXS20L-125 | 70 | 70 | 8 | 41 | 38 | 6 |155| 76 | 70 | 155 | 146 | 223 | 4 | 254 26525 268 <H&R(P.17)&Hic
MXS20L-150 | 80 | 80 | 8 | 19 | 44 | 7 |195]| 88 | 87 | 190 | 171 | 275 | 4 | 306 [304.5] 320 ZE< &L,

30



7251 k=7 catr) MXSLIL Series

TR

6XM6X1 RLRIO

&) D—UBZERRIL A

E9EDEHARICH
T EBIRAREB EDR
HERWET,
HEERNIRFEREZ
SRS

12

16

KiEBB

23T TV—INT
DARTERICDEE
L TIIMXS25Mm 4+ #2
TER(P.19) &SRS

st mxs@DL
HARH 2z
P4
Z
o N X2 NO—2 7 U4 25 OEETEE
o} © FUYRIATLaAVE
Z/N—2Z My /N—=P.20
a3y oT7T)—/\—p.21
10 15 M
o ©
2XM8X1.25 ALE15 B
<ﬂ 1> xF g
z6H9(*8'030)5sT%6 30 2 ?vo g
31 F [} ~
I =
© N
I~
> @ © © o
]
@ o \fL’l z
& o !
R - 28 T O =008 5 2
~ i Y
@) o|2e X ‘ ! o
0% NMicla hi i ﬁ I < [
o i ! = P R
ol i LN Hodl L
54.5 | @gHz bO—s7ow256) \%ﬁﬁﬂﬂ”ﬂmﬁ?iﬂ? REBANR-I7Iw2T | 22
NXM6X1 falL®13%
(19— 1)
KA 31
8 [ .15 .
K 31 NAXM8x1.25 ¥al#®8.5
15
77777 [ T
1 h PGl Q; B ‘021
I H O OO o
T H® |
© ] © O I 5
= /] !
o 8 J [ 15| | BX16.58%2 rO—2 7 v 291)
4 |16 B1ER— Ik 2XRc1/8(NPT1/8, G1/8)
2XM8X1.25 1aL3E8.5
H +0.030 /n
o6H9 (o ™ )R6 HA GA NNXM8x 1.25 1alR16
7 )-A ><§
o ®
[qV]
5 ]\
[40]
000000 0—0 =
{E ©f =
g5 s
A LB 34 |16
H
(NN-1) xH G HREAA
(mm)
ETES FIFFI N]JG[HINN[GA[HAT 1 [ J KIKA[NA[ M ] Z ] 2zz
MXS25L-10 | 50 | 40 | 4 | 22 |45 | 2 | 22[ 45 [ 12| a7 35| — | 2 92 | 90.5] 108
MXS25L-20 | 50 [ 40 | 4 |22 |45 | 2 | 22| 45 [ 12| 47| 45| — | 2 92 | 90.5] 108
MXS25L-30 | 50 | 40 | 4 [ 22|45 | 2 | 22| 45 [ 12 ] 47 55| — | 2 92 | 90.5] 108
MXS25L-40 | 60 | 50 | 4 | 22 |55 | 2 | 22] 55 [ 12 | 57| 65| — | 2 |102[1005] 118
MXS25L-50 | 35 [ 35 | 6 [ 20 [ 35| 3 | 55|35 [ 12 ] 70| 75| — | 2 [115[113.5] 131
MXS25L-75 | 60 | 60 | 6 | 26 | 35 | 4 | 61 70 [ 33 ] 90100 — | 2 [156 [154.5] 172
MXS25L-100 | 70 | 70 | 6 | 32 [ 35 | 5 |[102] 70 [ 50 [114 [125 ] 162 4 [197 [195.5] 213
MXS25L-125 | 75 | 75 | 8 | 40 | 38 | 6 | 154 76 | 67 [ 155 | 150 | 218 | 4 | 255 [253.5] 271
MXS25L-150 | 80 | 80 | 8 | 30 [ 40 | 7 |190] 80 [ 82 [180 175|258 ] 4 [295 [293.5] 311

TEBLZE

31



MXS series

A— b4y FEUT

A—=—bRAYF /X O—=0 T FEHIBEOBEERTUE

1 BiESA4— M4 v F : D-A90,D-A93,D-A96,D-A90V,D-A93V,D-A96V
B E
e = = Azt A 2 ~O—2% 2 O—2
— 10120 30|40 (50|75 (100]125(150] 10 [ 20 |30 [ 40 [ 50 | 75 [100{125{150
LA, E MXS6 5.9| 56| 56| 56/176/236] — | — | — | — [ FA d dABNUBN — | — | — |~
, MXS8 7.6/10.9) 5.9] 6.9[14922.9[47.9| — | — | — | &3] G4 e BB NBY — | - |-
MXS12  [11.6(284/184] 8.4[104/20.4/41.4[704) — | — |339)i38] §5] Sefiad|Relens| — | —
MXS16  [16.328.7/18.7| 8.7| 8.7/13.7|38.7(61.7)86.7| — |52 5\iad| 5] @2| (6D\3421872)@00] —
] = MXS20  |189|32.6[22.6[126|12.6|17.6[31.6[59.6/88.6115.638 |38 3| @) 3413 3157 s Slgk D174
5 MXS25 |23 |375[27.5/17.5/17.5/20.536.5/52.5(85.50100533° [53° |13° [13° L1&° 135° | 38° |83 | 6&°
( YNIID-AQ3MIBE
#EiES T — N 24 v F : D-M9B,D-M9N,D-M9P,D-M9BW,D-MINW,D-MIPW,D-M9I[JA
B E E(D-M9[]A)
it A 2 rO0—% 2 rO0—2 2 O0—2
10120 | 30 [40 | 50 [ 75 {100 (125]150( 10|20 {30 |40 | 50|75 [100(125{150| 10|20 {30 |40 (50|75 [100]125{150
MXS6 10 | 9.6] 9.6/ 9.6{21.6/276| — | — | — | — |-0.4/-0.4-0.4[11.61175] — | — | — | — |-2.4|-2.4/-2.4] 9.6{155] — | — | — | —
MXS8 11.6]14.9] 9.9/10.9(18.9/126.9(51.9| — | — | — | 4.9/-0.1] 0.9] 8.9/16.9}41.9 — | — | — | 2.9|-2.1] 1.1] 6.9{14.939.9) — | — | —
MXS12 15.6(32.4(22.4{12.4|14.424.4{45.4|T4.4| — | — |22.4{12.4| 2.4| 4.4|14.4|135.4|64.4| — | — [20.4{10.4| 0.4| 2.4{12.4(33.462.4] — | —
MXS16 20.3(32.7(22.7\12.7\12.717.7|42.7|65.7|90.7| — [22.7|12.7| 2.7| 2.7| 7.7|32.7|55.780.7| — {20.7{10.7| 0.7 0.7| 5.7|30.7|53.7|78.7| —
MXS20 22.9136.6|26.6(16.6]16.6|21.6(35.6|63.6|92.6|119.6(26.6(16.6| 6.6 6.6|11.6/25.6|53.6/82.6|109.6124.6|14.6| 4.6| 4.6| 9.6|23.6|51.6/80.6|107.6
MXS25 27 141.5/1315]21.5(21.5|24.5/40.5(56.5(89.5(1045(31.5[21.5{11.5/11.5(14.5|30.546.5(79.5| 94.529.5[19.5| 9.5 9.5[12.5|28.5(44.5|77.5 92.5
S — N 24w F : D-M9BV,D-M9ONV,D-M9PV,D-M9BWV,D-MONWV,D-MIPWV,D-MI[JAV
B E E (D-M9[]AV)
TN A 2 ~hO—% 2 ~O—2 2 O—2
10120 |30 (40 | 50 [ 751100 (125]150( 10 | 20 [ 30 | 40 | 50 | 75 {100 ({125]150| 10 | 20 [ 30 | 40 [ 50 | 75 {100 125|150
MXS6 10 196/ 96| 9.6{21.6(276| — | — | — | — | 1.6] 1.6] 1.6/136(196| — | — | — | — |-0.4]|-0.4[-04{11.6[176| — | — | — | —
MXS8 11.6]14.9] 9.9(10.9(18.9|26.9(519] — | — | — | 6.9] 1.9] 2.9/10.9(18.9|1439| — | — | — | 4.9]-0.1] 0.9] 8.9[16.9|41.9| — | — | —
MXS12 15.6(32.4|22.4{12.4{14.4|24 4454|744 — | — [24.4{14.4] 44| 6.416.4|137.4166.4| — | — |22.4|12.4] 2.4| 4.4[12.4|35.4(64.4| — | —
MXS16 20.3|32.7|22.7[12.7\12.7[17.7|142.7165.7|90.7| — [24.7{14.7| 4.7| 4.7| 9.7|34.7|57.7|82.7| — |22.7[12.7| 2.7| 2.7| 7.7|32.7|55.7|80.7| —
MXS20 22.9136.6|26.6(16.6/16.6|21.6/35.6|63.6/92.6(119.6|28.6|18.6| 8.6| 8.6(13.6|27.6|55.6|84.6(111.6/26.6(16.6| 6.6| 6.6/11.6]25.6/53.6|82.6(109.6
MXS25 27 |415]31.5[21.5|21.5(24.5|40.5]56.5(89.5[104.533.5]23.5/13.5{13.5[16.5(32.5|48.5|81.5| 96.5/31.5(21.5|11.5(11.5|14.5|30.5|46.5(79.5| 9.5
&) EEOREICHSNTIE. =M1y FOEEREE ZHRRBOS . BERBINET,
F— A4V FRIHE ENEEH (mm)
A /i%: A= b2y FBHIR i — — e
A= R ZA Y FERIFER GF— k21 Y FICHB) B A= h2A Y FERIN s T el 21161 201 25
FFBBEICITIE Y ZE5~6mMmIEEDIET RS 1 /\ &
BLTLZE 0, D-A9[]. A9[ IV 45 | 5 6 7 8 8
W VoI DINT D-M9[]. Mo[1Vv
A= P24 Y FBAEZOBRH LT (N-m) DMOLIW, MOLWWY | 25)25] 3 1 4 145] 5
DirAgll\jfvlg Y FER gﬁ{gtg/go ng)’&‘%&ﬂ:@ﬁ?%% REETDEDTIEIH Y FtHA., ((FS5DEEX30%
D-MOC1(V) BEOBEICLWAS BT IBANBYET,
D-M9IW (V) 0.05~0.15
D-M9[JA. M9O[]AV

A= b XAV FERFER
(F—=bRAYFICHRE)
BEt RS A/

i,

32

=B

—ZAR

ittt
BARREICEHEDERA — b XA Y FLUIMIETERA— MMV FD
BT A EJRET T

% /=)L O—X(NC=biEm) EiEm A — N 21V F (D-FOG,FOHE) S L UHEES
F—hRAYFD-F8EIEH W I DT, ##IIBest Pneumatics No.®%

<



R\ 3

-

C(ERICEBEIIC
FA— R VF /TS5 R

SO ANEEDIZEE ) —ZANEEDIZS
3#gANPN 3PN
AR 21T :ﬂ&:[;j A—h2AUF :X?;(;j
”””””” @&ﬁ%ﬁﬁ; ’""""Yﬁbﬁﬁﬁﬁf
28Rz R o 21z e —

F—h2A9F

A—b2AUF

(PLCAIER[E]28) (PLCHRER[EIER)
PLCOAAMIRICKWIBRSENBER I FITDT, PLCOANEFRIIELTERL TS0
AND (EE%!) .OR (: %)) $&#5% 51
XEERAT— MY FEFERIFOANHEIS. S5OmsEDESITENELDLDIC.
R LICCREMET. 1
3#ANPNH HDANDIER: L 3 ANPNEADORESE

(VL—%ERATIES (F—=bRAYFDHTITSHEE 1

P -
=
R

S

31X PNPiH /I DAND3E# |
(UL—2FRTSRE (A= PRAYFOBTISBE) |

e .
= e ; %=

! &
' &7 !
21F X DAND R L 2R DOREE
% F—hZ2 Ay F2EE =
© AND##: L7215 50NBF 0 (EER) (BER)
DEHEENET LaR F—h2AVF2@E RNEBRHANH,
DIEBFRELE L DIFE OR#E#: L =18 80FF OFFBSDEHEEN K
hdET, BOBHEENASL E<HBILEHYF
Fro. BRAEA—FZ BUEBHREEELSD HAN. ONKEDA—
Ay F2fE HONIK #& & - BENHUET, B2y FEEICE Y.
BoEERTLET, F— K24 YFITHR
BREBEAKN20VEE BEREADE. HD
DA— A IFIE, B T B, RRAHE
BTEE A, <HY. BAILENE
! BthHUET.
ONBDEFHEBE=EFEL - #BBE X2 | OFFEOEREE=RNERX2EXEFE-F2
=24V -4V X 2@ ! = 1mAX 218 x 3kQ
=16V ! =6V
i : BFEBEEDC24V Bl B E—5 2 23kQ

A—bhRA Y FAEETEE4V F— KA VFRNERIMA

33



MXS series

BRI A —5 — XA F{L#k o

FELWTE - ARBIUMEICDOEX LT, BHRICTERLZS 0,

q RTES

MXS| BERXRRS EE R

- X7

l PTFES ) —Z f#%
1) —XZHEI NTICPTFEY ) — X Z £/,

s
iy PTFEJ ) — 2 ft#%
F 1—7RE(mm) 6,8, 12, 16, 20, 25
X ERBUADERE IUNETEISEERLEE—TY,

EEer
=R
FEHALDZEE

(R VFIERLTND I =B FICHBELICRETY/NTE%
RNETE BELHREZREELAGICEEEZSATLESBNAHY
FTOTTEELS S

IRNELS

2 gAY — 2

MXS| EERRR RS EE TR

— X9

lﬁ&&wmﬁu—z&ﬁ
TV —=2ZHERINCICREEMA T ) — X% EM.
i

st BREWAY Y —2 (NSF-H153:5E5)
- TIVIZULEEAITART) -2
F1—T7RE(mm) 6,8, 12, 16, 20, 25

X EBUADHEE B LONETEIEER EF—TT,

AN ER

A FEBBETBRIBICDOLVTERRY—TODEHR

IThiivc<<rESEh

<BBRA >

BRYV—2-BREINVBER VIEBRICE
L. ZOBRAERE L TRONDIEE,

<BBA>

275y aJ—r - BRANEERD VY
MRICEMT DIBELHDN. EMLEE
RIIERE L TERES NGBS,

FERV— - BREISERUEOBE,

FEM/—VHRER

]

3 F— 24y FEHENEATS -X33

MXS| BERRRRSEEFT | — X33

#—hva?ﬁﬁEWﬁ*ﬂﬂl
7— b 2A Y FRUENERTS 1 7.

%
F ZF— K2 Ay FREAENEAR &
F 1—7HE(mm) 6,8, 12, 16, 20, 25
F—PFRAYF Bt Ae]

X EEAADHERS JOATESRER LB —-TT,
34

RTES

-X39

w7 YRILGE

MXS| BERRARTAEERT

— X39

l NYFFET7vRILSEK

EXhNyFEr OV RNYFEY QU ITOMEZED
YEILIZE,

1%
s AVE % PAE VNG
F 1 —7AE(mm) 6, 8,12, 16, 20, 25
INYFEOME JvEIL

X EBEBUADAERE JOMETEISRER LB —TT,

KRR
S 1A REBRSEEHE -X42

MXS| BERRRRSEERT

— X42

lﬁ4F%%ﬁ&ﬁ
L=l A4 RICHSEREEMEL TH Y 9,

ik
fezt HA REBEILE
F1—7HE(mm) 6,8, 12,16, 20, 25
RENE SRR LR 2

X1 EBEMADEERE LUNETRISTEREF—TY,
X2 FHIAERIBICK Y. L—Ib. T4 RABRBICEUET,

RIRiLS
6 /% + > SEEPDM{L1E -X45

MXS| EERXR RS EE R

— X45

l Ny HEPDM{LER

EXh/NyFR o OV RNYEY O ITDME%E
EPDMICZEE,

T
st /%y % > BEPDMfLEE
F1—7M% (mm) 6.8, 12, 16, 20, 25
Ny FVEOHE EPDM
fEATY—2 PTFEZU—2

X ERMSADERS LU THIBERLER—TT.

ANEE

ERLEDTEE

(R VFIERBLTND T =W FICHBELICRETY/NIE%
BNETE BELHREZREELAGICBEEZSATLESBNAHY
FITOTTEELS SN



RTES

9 A MRV Ot (BRER: 15mm) -X11

— X1

MXS| BERXRRS EE R

l FIvZ MRV OV TR
(GAZE&EH : 15mm)
X 3w o T TYU—/NMFE(BS, BT, B)IZIE-X111dHY) £ A

POovZAMNRIVANZELLTRA NO—VRABGEEREIZHE
DO5EMMHS 15mMmICEE,

@uA—5—x+ rite MXS Series

RTES

7902 MR SOV St GREER: 25mm) -X12

MXS| BERXRRS EE R

— X12

l FIvZ MRV OV TR
(GAZE&EFE 25mm)
MMXSBIZIZ-X1213d 1 Ao
% 3w TY—/ M= (BS, BT, B)ICId-X1213H W £ A
POovZAMRIVANZELL L TR NO—VRABGEEREIZHE
DOEMMH S 25mMmICEE,

N ~TIER
B
s &
A |
$O——+ O R
& ==
A A
£4B BAC
i
Ros Ros —
$&———&— |
T %
(mm)
e A B c
MXS6(L) | 265 | 9 | 255
MXS8(L) | 265 | 7 | 255
MXS12(L) | 30 | 5.5 | 29
MXS16(L) | 345 | 55 | 33.5
MXS20(L) | 37.5 | 3.5 | 36.5
MXS25(L) | 425 | 2.5 | 41.5

O

N ~TIER
B iR
« o F
A |
PO O e
T o EERE
A A
£4B 2AC
i
Ros & —
$———&— |
%
(mm)
B A | B | C
MXS8(L) | 365 | 17 | 355
MXS12(L) | 40 | 155 | 39
MXS16(L) | 445 | 15.5 | 43.5
MXS20(L) | 47.5 | 13.56 | 46.5
MXS25(L) | 52.5 | 12.5 | 51.5
35



Al

MXS series/ BB FEHIED

CERADEICRT HHAEAS S,
RELODTEIRICOEEILTCRERE, 7oF1I1 -9 /HBEIESER. A—bRAVYF/
HBIZFAICOEX L TIIISMCHEREUR L VEEEIA] (M-03-3) &2 RS LS,

| EE |

| {413

N X

VA==

OamIERARREBxENEET

THERLEEN,
BAXBEHEBE., BT AU MO
BREAZTOTCLLIEE L, FMlAEIC
DEFLTIIP.2. IWBEETHEET
SBLLES . FERERARATHERASIN
F9E. HA RZCMbDRAENAB
KEBY, A RBDHIDRE. 18
BEDEMMLEEEHICEEELZRITIER
RELWUET,

QHER by INICEBHEELET
S1BEICIE,. RELERISHW
ESICLTLEE L,
RELAELDERBORRER Y F
9, ABX My/NNTHEELESE, &
SICEIESERIEEIE. —B. EAO#
WBLTT—JILE—BmEBICRLEE.
FREX Y /NES| DA, FDE. &
K= MCEA#ELTT — T IL A& (ES
TETLZE L,

QBAEANPEEHOERT DL
SHEIERIZLENTLES Y,
WEORERELUET,

36

ANEE

C DRFA. F=TIW. IVETL—F

ORMEICIIITR. S8 EEMT
BT EE Y,
BRESEOFEENBL K, 4 RSP
DAY DRERE. BEHRIDBMLEED
RRERIFET,

 @L—L. #i4 FOBEEISTR.

BREMIBENTIEZ,
AEDRERE. BEEHOENLEDR
e &Ed,

 @U—UBOBICIE. BEHE

PBALE—AVPEINTFENT
<EZ
FEE—AVIULEDOHANDAEL &
A RBDAEYDFEE. BEIEROE
MEEDRRAERZ) T,

| ORAEOFEEIZ0.02mm T I

LTLEE Y,

TMEICRATDT -0 R=ABED
FTEREMNBNE, A REBOAYDHE
EVPRBEENOEMODRRE G 9,

. OAMICKE - RARBELDEH

EDEFEICIE, BULBEKRHEE
BEDNSZ., THESHLEXRE
ToTLESE Y,

| OFEOEBREFL AT

FOICLTLESE
ZANOA=TOT7 v AZICHRENDIHE
oY ET, FBRISENSZEND
DIFEICIE. AN—ZRITDEEDN
EHRETT,

 OWEBETNBLORER I

WTLEE Y

FMEICIIHANABSNTNE I DT,
BT 1 X7, BRAO— b BRT—
TIREIPAMFENTL LS, T—
SHHEESNTLEDOZENBUET,

| @FBOIRTE DL OB ITIE.
. BYAESORLERAL. BAH
PO FCEEICHHITTL

=1 AW

FIBREEE DL EDEIC K DT T IS EED
AROFEREGY ., WETREIIUE

DITNETORREZET,

1.ERSIRRTa5YT)

L i 4
VY A
HefE tfﬁﬁ BA#T MUY | BAALAR
RNV~ N-m RS (Lmm)
MXS6 | M4Xx0.7 2.1 8
MXS8 |M4x0.7 2.1 8
MXS12 | M5x0.8 4.4 10
MXS16 | M6 X 1 7.4 12
MXS20 | M6 X 1 7.4 12
MXS25 | M8 X 1.25 18 16

2. 1EE S 3R (B L INAER)

1 6 | &AM LY | BAR AL
RV~ N-m RS (Lmm)
MXS6 | M3X0.5 1.2 11
MXS8 | M3Xx0.5 1.2 13
MXS12 | M4 X0.7 2.8 18.5
MXS16 | M5X0.8 5.7 24
MXS20 | M5X0.8 5.7 29
MXS25 | M6 X 1 10 34

S.HBIIRE (RT1 5y T)

Wi | PR BB N[ BXRLAS
RV K~ N-m RS (Lmm)
MXS6 |M2.5X0.45 0.5 3.5
MXS8 | M3Xx0.5 0.9 4
MXS12 | M4X0.7 2.1 6
MXS16 | M5X0.8 4.4 7
MXS20 | M5X0.8 4.4 8
MXS25 | M6 X 1 7.4 10




MXS series/” R mERFEEIEQ

ZERADHICR T BTRALTES0Y,
RELEDODTERBICDEF L TIIERIK. — H@Is A :
H@EETEBIFICDOEFZ L TIIISMCEREURLEEEIA]I (M-03-3) & TR &0,

POFI1I-/HEBIBEFER.A—-DPRAVF/

| B |

| ERIEE B

([ PovR9ATLaVBRVEDTEE |

AFEE
1. RUEER (S TR
L

7

e
7

INGEE R RN ERT 1 1SS (B
FREEDRAERIET .

ww | R |RABE MO | BARLAL
AL~ N-m RS (Lmm)
MXS6 |M3x0.5 0.9 4.5
MXS8 | M4x0.7 2.1 5.5
MXS12 | M5X0.8 4.4 7.5
MXS16 | M6X 1 7.4 9.5
MXS20 | M6X 1 7.4 12.5
MXS25 | M8 1.25 18 14.5

2. FEERfI R

- @mECH

HAR

J&k

A

==

RIV M ARNEFA RICH 8
A 3 FREEDRRAEBIET,

J =
AEE
@mm&&tw@%#Lﬁﬁﬂéh
BTIRERALLENWTLS S,
tIEE. 72— MR, A1V X b
BENBEICADBIBETOERIZS
SDOFE, BERIEAOEN. T7RA
BEDRERELYFT,

. OME. EiR. OB RNYIHE

DEMHPEELIHIDIRIETIIER
LEBENWTLSEZLY,

HEYDFEE, BEEAROEMN. TR
NEEDRRELI ET,

DX OBIRBETOERITHMICTHE
LIS

 QEHBXOUEBBHTE. BR

ZEETLTSZS Y

VED HDIHE IZERTL T

BEIC }J?ﬂ%éiaz’—\ti EREYER(IC
ok E‘uOD/,meFfJ tﬁbtﬁﬁﬁ/mfgﬁﬁ.
EB2DBENHIEFITDT, f1/N—
KBETEMLTLLES N,

| ORBEIEENE BB TE

ERLANTLSEZL,
RIEPESARDEREZ) LT DT,

DF —TLDUBRONS LVHKT |
- OZA7 S v 2 MRV MUAS DRI

ADEEDONMERDNISE—E>
F—TRHUEITA, A—RED
AVTFTIRAFICELSMALED
BEEIICIERSEZ 0,

wie | ER |BABOMY|BAAURS ZOESBBETTOEMIIHMAICT
NN N-m 5%?:‘(me) §E<7—Sé(/\o

MXS6 | M3x0.5 0.9 3.5

MXS8 | M3x0.5 0.9 4.5

MXS12 | M4x0.7 2.1 5 }

MXS16 [M5x08[ 4.4 5.5 (POvRIATYAVBRVEOTEE | |

MXS20 | M5X%0.8 4.4 9.5 !

MX$25 | M6 1 7.4 12.5 ZAMNOA—9FP v RY

ANFEE

MIRBLANWTLS S0
BEHEFICL., ATDRERE - BIEQ
EDRAERL T,

- @Ovory bOmE PVOBTR

‘:ﬁéjt < r\_:g[/\o
WETARIGMNBEBRADBERTDERER
EFVET,

bRy ##d bJLIN-m
MXS6 3.0
MXS8 5.0
MXS12 12.5
MXS16 25.0
MXS20 43.0
MXS25 69.0

APOA=9FPTvRY

ANEE

| ®Z FO—7 T R DREBEOE.

ANTBEET—TIIZHTHK
S, TEELEEL,
HEDRRERL) FT,

>avoFTI—INt

ANEE

- Drav o7 TY—NORT « Ef

NUIFHEFICEETAENTLSEE Y,
REAONALTIEHY EEA. HEN
DERRER ET,

. @vavyoFPITIY—NOEZ O

v FOBHEICIIEZMIITENT
<FEEEby

AEDET. ERFARDERE G
&3_0

Efffal
EXkrOv R El#z A 7]

BERT

L @yavorTV—noovoFy

PO PILOIITFRICKEDSTK
£Eby

B T NLON-m
MXS8
MXS12 1.67
MXS16 314
MXS20
MXS25 108

37



MXS series/” R mERFEEIER)

CERADFICR T BRALTEZ0Y,
titwgﬁakjﬁibtuﬁﬁﬁ POF1I—-%9/HBEIEFR. A—MXAVF/
HBETERIFICDOEF L TIIISMCEFEURLVEREIAI (M-03-3) & TR S,

(939977 1\DERSLUTERES] | ! PO RIATOIVERRITEDTEE

ASI% SIN—=Z KN

@ﬁﬁnﬁ&ﬁﬁ@ﬂcawéﬁ
manaremsanany A AR
ELTLES L, <D%Ek$9tm$74ﬂﬁ$WFtT TIVEGRIL DR EHELEVETD

TIZEABLES Y,

BIEHR R NO—20 7 2+ 25 (AS)DMXS6,8,1 237K T 1 BUFER & T — T IVEMSHER D /< B

TUIRIL NDESHERYFIOT, BTS2 EERBENET,

REIEZBEBEACHITHENIYBIUEHIRAREDRERELYFT,
@Wﬁ$»h®ﬁﬁb»9@?§kdat<tém

BETARIGMAEBERDBER TS LOEHIARDRREL) FT,

1207E RBO8LI]

2007E RB10OLILI~RB140]]

) F o B (B ) E R IR ED) (3 E R (20
~25C)BNDETT, ‘
BERHLGEICIVERDEEN HY
FTDT. LEFBEHMURTERE
WBEICEDHEEDHITT,

Mxs8 RB0O80S5 B 2 RO—2 7 2+ 25 (AS) BREZ hO—2
mg}i Eg?gg? - R 1 BRASED F—J UER{SER 7S 25 (AT)
= wI NIV wWT NV WLy

MXS20 RB1411 & : R : R :

o RBla1l RIVNAZ] ™ o RN Z | 7 RIS Z|
MXS6 |M2.5x10 0.5 M2.5x8 0.5 M2.5x8 0.5
MXS8 M3x 12 0.9 M3x 10 0.9 M3x10 0.9
MXS12| M4x15 2.1 M4 x12 2.1 M4 x8 2.1
MXS16| M5x18 4.4 M5x 18 4.4 M5x10 4.4
MXS20| M6x20 7.0 M6 x 20 7.0 M5x12 4.4
MXS25| M8x25 18.0 M8 x 25 18.0 M6 Xx 16 7.0

BRAYAZ | avo7TV—/N\BR

23V OFTI—N

ANER
C(OBEICE D TIRRFABERIL FEF—TIVRARIVFOREESHEEDETOD
TZTEELLEZL,
BRIES Yo7 TY—NBDIRKRT 1 B8 E T — TIVBFHOABIG R FDE
SIHEBEYFIOT, BFICITTHEEEVET,
RESEBBATHI TR EANIYBIUEHIREDRRELY T,
@Wﬁ$»b®ﬁﬁh»0@?§hdat<téu
HHTRERUBRADBEETASOCEBREDERLE Y £T,

MERS 2577 J—/BS) BRW =T TJ—NBT)

- R A BRfSE F—J )LER{HE0 KT 1 BTED F— 7 VB8
= IV T, Y, Yz,
2 M T A O T S MR L T A S

MXS8 | M3x16 0.9 M3x16 0.9 M3x12 0.9 M3x16 0.9

MXS12| M4Xx15 2.1 M4x15 2.1 M4 x 8 2.1 M4x15 2.1

MXS16 | M5x 18 4.4 M5x 18 4.4 M5x10 4.4 M5x 18 4.4

MXS20 | M6x25 7.0 M6 x 25 7.0 M5x 12 4.4 M6 %25 7.0

MXS25| M8x25 18.0 M8x 25 18.0 M6 X 16 7.0 M8x 25 18.0

38



MXS series/ BB FEHIEG

ZEADRICB T HHRA<SLEE L,
REFODTERICOEILTCRERE,. 7oF1I1—5 /HBEIESER. A—bRAVYF/
HBIZFHAICOEX L TIIISMCHEEURLVEEEIA] (M-03-3) &2 RS LS,

|

HHEORBRDEDTEE |

| BEEA TS a VIR ED TR |

I rkOvoft

INY T 7 IS

J =r

ANFE
EWAEI2RT 324 - 55R— |
DINWNTaZEARLEE0,
IFJ—-btEYDIRI 3N
WI7REMR—MELHRINDLD
S EEERE CTIIEBRRDER KD
ZEMBYFET,

B EMEER

L
By

= -

e
aaniivac

IPRZSART=TI
W

QYD FICRBBTA—FTTI D
ZE—RIY M O—-5&#EELT
<IEEL,

A—H A VEEPAE— KDY hO—
SRLTERAINEI T EEHRARDE
AEBBDZEDMBHYIET,

QIrvrkOvoDv_17IEE%E
TOBEIBRTEHERINTITOT
<FEEL,
EADERDODTNDIRRETHRRZITOE
BhHRELUICEYD—0REEE
ITRERERDZENBUFT,

rIFOYv oDV 17 IVEREE—

XIBITENDDBN EERRBLTHOMEEE
BHTLIZS 0N

OOvoEz hoERLTIFS,
@QF—TIWEFANZSA REE 3,

AFER

 DFROBBICT ZEAL LS,

KEFERADBE., B - REICLDT
ISEENBFIC/N Yy D7 A R hO—2 L.
T—h2AVFHMERNT D ENBY
FIDT. BFICHUREIZHAEL
TLEE 0,

i@ﬂw77%ﬁﬁ—hz4v?:z

FO—2 T2 R&LFOBEIERR
WUEIITRZEZSRILS

HEOFF
A ks

——— o+ o9
FNanY A
T\

O ¢ O¢

EEFON
Rk

|

XEH, BEISEL TR Y FOUBERESE

EIAN
(B4 : mm)
HeiE A B
MXS6 2
MXS8 2.5
MXS12 4 3
MXS16 5
MXS20 5.5
MXS25 10

ANEE

DEER R R ELRDIESICIE

TRICRTTEULEDOERFEZE S
TLEE,

BRNDENEF— bR Ay FERENE
DERERZET,

Q/MNE /N LN\
5] |3
(R[] [ER[]

(B3 : mm)
iz RYEYF :t
MXS6 5
MXS8 10
MXS12 10
MXS16 10
MXS20 15
MXS25 15

39



ZZICRUEESEEG.

ARELEDI;

eHlc. EE] &
no. EERE (SO/IEC).
TLZE

BRWER SRS, ANBEZESBRIEE
D SNBH. BEUOYNBEOADREN BTSN
2650,

1
|
|
A - BRLESESREEC. ANEEE L 3EEEE |
s S HEMAEESNBE D, :

1

|

-

« BLIBRORET, BEELLNEFTELLS
' RBESEEDHEMIEESNDED,

=]
E‘E*RJEID

ZRARICFHLAETD/HDEDTT, TNOSDFRIAL. BEPEEOKS S LVBOREZRRT D
& (B D=DICRAENTNET, WThER2ICEITDZEELNECTY
BATIEREUIS) XN EBXVZEDMDREFR*DITMA T,

ZREICELSBENNCREE. HBIEPHDALNDBEDNEES

WYSFD

% 1) 1ISO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.

ISO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.

IEC 60204-1: Safety of machinery -- Electrical equipment of machines.
(Part 1: General requirements)

1ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots -Safety.

JIS B 8370: ZRE 2 X7 LR

JIS B 8361: JHIE£ X7 L@hl

JIS B 9960-1: #MBDZ = - HMOEBEIIRE (55188 : —MREKEIR)

JISB 8433-1993: BV _Ea1lL—T 4 J0ORY b —REH

HE

X2) HRRE/HEE
BE

DSHRRAOBESMHDREIL. /zTAwﬂa%atm&ﬁ&m
ETBANHBILTSEE L,
CZICIBEINTDERIS. EFRHINDRENSELH. ZD
2T ANDBESHEDREIL. 2T LADBHEZ - IIHBERET
AD BBIZIELTHAHOTA M ETO2THASRELTLES Y, &
DI AT LDFREADMERE. ZEMDRIIE. X TLDBESEERE
LIEADEFEICEYE T, BICEHOESRHYOTOERILY., £
BO2TORNEERHL. BEOWEDIAEMICDNTORREEZR
LTCORTLZEBRHRLTLIZE L,

@éﬁ%& I RN EMEERRER OEADTIEOTLEE L,

%ﬁéhtm%ﬂ&w:Hﬁu%55t§$H#EAbh§?°

wm KEDHEITORIE. AT FTURBERBRERSTEMBEREE
BolANTOTLESLY,

PRLEWATDETIE, W - %
mm:ﬁbm\-«rgax
1.8 - REDOSEPLEMII. REREADE THLELERREER LML
BHEENEINTNRZIEERBLTHSITOTLIESE L,
2.EREDRA TR LEEDZELBHESNTINVDZ EDEREITL.
TITRIVF—REFHTDREOBREEZERTDHE. D XTLDESE
ZHERITDERIC. FRKSBOERERTREIEZSR. BELTH
51T DTLEE 0N,

3.8 - REZBREHT D583, FEADEE - SBEIERELTE
TR TEBDLSICLTLES LY

WRIZRT LSBREPRBTHERAT D58, REFEADE
BIDZEEZ NVES ERIC, HONULHEHAANTHHR LS
BESBMNELET,
1EﬁjuﬂghtL\éfﬂiuﬂd)*ﬁ’(ﬁiﬂtﬂ BACEH BN S DB
TOER,

2. RFH. #B. M. FEMEK. . =l EA. ERMES. B -
BRICEN DM, MRRE, 1BRME. BEKEE. T 2BY
SUF - TL—FAR REHBLEADER. SLUNYOTDE
EARICEDLRLBEDES
3APHEICASAEEEBLET I ENTEEN, BICRSHNBRE
noRENDER.

4.407—0OYvIEKBICERT DIHEIE. BEICHE THRMADRER
BEZRITDBED2EA vy —OVIBRICLTLES Y Fel &
HMICRIRUEBICEFEL TS I EDMEERZT O TLES Y,

EOmREL. BEORNLZ

N =

NFES
MHOREE. RERBIELTRRLTLET,
T IBHANT LB AHOERIL. IR EE B LT
AT REL Tl T,
”iﬁLX%—CU)g_@?ﬁE@ujéhéfﬁA (3. HFICTERRN=EEDR
BN THBFEDRUZH L. LR EZTDOTLES L.
CARBRBERENDUFLED, YHBEFYODOEENSICHEE RN
ENCRS

RASSIUORESIEH/BSHEDFRH

Bmz ZERAWVESE. MTOMRESIUREEFIE]. BERAED
ZEREDD A ERE CERIES 0,

R EBASHTLVEEERT,
[REEHS IV REFIA]

TENB%E CRBL VRS,

DOUHARRBC DT ORIHABI. ERABBRIS1EUR. L
KIZWMAE1.5EUAR. WTRHRIICEETZHETY 43
FBRICIS, MAEYK. ETER. IBBILELEETHTND
LDOHHYETOT. UHESTYDEERSICTERL S0,

OREHREFICHS N THLDOFICLDREREENHESHICHED
IE8ICR. KBRFLEIVELZRBRAORBETHLETH
rEEEY,

BEH. ZTORIS. YHRIBFEORIEZEFTEHEDT,

LHRIAOWEICL)ERINZEZE. REOWREEH,S

BALET,

RZzDHBERBAIDORISLVORESEL SR,

FERALEEN,

%3) BZE/NY R, ERBBIS1EMRORIIESREZEHRATEZ A,
BZ2/\Y RITEFREESR CTHY . HRFRIHBEITMNARIETT,
fzr2L. RABBRNTHDTH, BZE/NY REFBLEZEICLD
B, F/3dLMEOLEHBERDIZSICIT. RHRRIEDERE
EAERIFET,

NMESREDFRME]
BANBHINDBRICIT. BEEXAHLVTEDHIESNEEES

ZEBOLE. &

SUNEBBE) . FHREEVTTFOTILE 0,

020.025% 361, XY | o PLESEEEEEN,

e NO—, AT 3V EEM,
oP.1.P.3: BIXERTELBE,

o U ARSI UTIESIHIREE1E,

YZi * EH28-44NEE

Y o IR AT U
| 2V OTTI—I\FEENM,
o EAMHMXSOLSY 1 &8,

o MXSEMBAN LI REE,
e RELNITER. FUFII—5 /FBEEE
HIBRo
® BHA4—>A0NEE

® Best Pneumatics No.3® 1R P.49~86% Tk,
® HHA40—-44NZEE

JO

RV

A B2ICET 2 T38| CoRORISISMCRREERL IEHE] (M-03-3) L UTIRHIE] 2 ZREDS 2. EL BEL< LS,




	MXS-扉
	s20-70g-mxs
	エアスライドテーブル MXS Series 
	シリーズバリエーション、オプション
	機種選定方法
	MXS エアスライドテーブル
	型式表示方法
	仕様、オプション、理論出力、標準ストローク、質量表
	テーブルのたわみ量
	外形寸法図：6 
	外形寸法図：8
	外形寸法図：12
	外形寸法図：16
	外形寸法図：20
	外形寸法図：25

	オプション仕様
	構造図
	MXS□L エアスライドテーブル（対称形）
	外形寸法図：6L／対称形 
	外形寸法図：8L／対称形 
	外形寸法図：12L／対称形
	外形寸法図：16L／対称形
	外形寸法図：20L／対称形
	外形寸法図：25L/対称形

	オートスイッチ取付
	ご使用になる前に：オートスイッチ/結線方法、接続例
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項
	安全上のご注意




